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VENTE AUX ENCHÈRES EXCEPTIONNELLE 
DE 202 MONTRES DE LUXE CONFISQUÉES

     Le Bureau de gestion des avoirs (BGA), en sa qualité 
de mandataire de l’État pour la gestion et la vente des 
biens saisis ou confisqués, organise une vente aux 
enchères publique. Cette fois-ci, 202 montres de luxe, 
confisquées dans le cadre d’affaires de blanchiment, 
seront mises en vente. L’événement se déroulera 
le samedi 29 mars 2025 à 14 heures, au Casino 2000 
de Mondorf-les-Bains. Les personnes souhaitant 
participer aux enchères en personne doivent s’inscrire 
au préalable via le lien suivant : www.lux-auction.com. 
La vente sera également accessible en ligne ou par 
téléphone, sous réserve d’une inscription préalable. 
Tous les détails sont disponibles sur le site mentionné.

     Un catalogue complet des objets en vente, 
ainsi qu’un site dédié, sont accessibles via le lien  
www.lux-auction.com. Les intéressés peuvent examiner 
les montres sur place les 25, 26, 27 et 28 mars 2025, 
selon un horaire défini, après inscription en ligne. Le 
jour de la vente, seules des photos des montres seront 
présentées.

     Pour assurer une vente équitable, transparente 
et sécurisée, le BGA a confié l’organisation de cet 
événement à un huissier de justice assisté d’un 
auctioneer. Les fonds recueillis seront intégralement 
versés au Fonds de lutte contre certaines formes de 
criminalité. Cette initiative s’inscrit dans la politique 
gouvernementale du « crime ne paye pas » et souligne 
l’engagement du Luxembourg à utiliser les avoirs 
confisqués pour combattre efficacement la criminalité, 
en soutenant des projets et programmes dédiés.

     En transformant les biens issus d’activités illégales 
en ressources pour la lutte contre la criminalité, le 
BGA réaffirme son engagement envers une société plus 
juste et sécurisée.
 
     Les personnes intéressées par la vente aux enchères 
et souhaitant obtenir plus d’informations sont invitées à 
visiter www.lux-auction.com.
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Visite privée pour la présentation des montres
La présentation des montres aura lieu dans le cadre exclusif du Casino 2000 « Atrium » à Mondorf-
les-Bains du 25 – 28 mars 2025. Veuillez noter qu’aucune montre ne pourra vous être présentée le 
jour de la vente, le samedi 29 Mars 2025. Cette présentation est strictement privée et l’accès est 
réservé exclusivement aux personnes ayant pris rendez-vous préalablement sur le site web dédié 
à la vente, www.lux-auction.com.

Pour valider votre réservation de créneau horaire pour votre visite privée (max. 15’), il vous sera 
expressément demandé de communiquer les informations suivantes :
1. Nom et Prénoms
2. Adresse complète
3. Adresse e-mail et numéro de téléphone
4. Copie de votre carte d’identité ou passeport
5. Liste des montres (par numéro de passage) que vous souhaitez voir.
6. Heure souhaitée pour votre rendez-vous

Les rendez-vous, d’une durée de 15 minutes, sont disponibles aux horaires suivants :
• Mardi 25.03.25 de 14h à 17h15
• Mercredi 26.03.25 de 9h30 à 12h15 et de 13h à 17h15
• Jeudi 27.03.25 de 9h30 à 12h15 et de 13h à 17h15
• Vendredi 28.03.25 de 9h30 à 12h15 et de 13h à 16h

Il s’agit d’une visite privée et pour des raisons de sécurité, seules les montres choisies vous seront
présentées.

Enchérir physiquement lors de la vente aux enchères publiques 
L’accès à la salle des ventes du casino 2000 « Chapito » est libre et gratuite, mais une inscription 
préalable est requise pour pouvoir enchérir. 

Vous pouvez vous inscrire en ligne sur le site web de la vente www.lux-auction.com ou directement 
auprès d’un membre de notre équipe jusqu’au vendredi 28 mars 2025 avant 16h00. 

Afin de valider votre inscription, vous devez obligatoirement communiquer au préalable les 
informations suivantes :
1. Nom et Prénoms
2. Adresse complète
3. Adresse e-mail et numéro de téléphone
4. Copie de votre carte d’identité ou passeport

À votre arrivée en salle des ventes, un numéro de plaquette vous sera attribué et remis physiquement.
Cette plaquette d’identification devra être présentée si vous souhaitez porter une enchère

IMPORTANT : Aucune montre ne sera présentée le samedi 29 mars 2025.

Comment participer 
et enchérir				  
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Enchérir par Téléphone ou déposer un ordre d’achat  
Si vous ne pouvez pas assister physiquement à la vente aux enchères, Lux-Auction vous offre la 
possibilité de déléguer à notre équipe le soin de porter les enchères en votre nom ou de réserver une 
ligne téléphonique pour transmettre vos enchères en direct à l’auctioneer pour les lots convoités.

Pour déléguer vos enchères ou réserver une ligne téléphonique, il vous est demandé de communiquer
le formulaire d’enchères dûment complété (disponible sur notre site internet www.lux-auction.com ou
à la fin du présent catalogue) et accompagné d’une copie de votre carte d’identité ou passeport avant 
le vendredi 28 mars 2025 à 16h00. 

Veuillez noter que votre demande sera considérée comme confirmée uniquement après réception 
d’une confirmation écrite de Lux-Auction. Lux-Auction décline toute responsabilité en cas d’erreurs 
éventuelles, de défaillance technique ou de non- réponse lors des appels téléphoniques. Il vous faut 
donc veiller à être joignable par téléphone pendant la vente aux enchères.

Enchérir en live sur internet 
Si vous ne pouvez pas assister physiquement à la vente aux enchères , il vous est également possible
d’enchérir en direct grâce à la plateforme Live Lux-Auction de notre site internet. L’inscription peut 
être réalisée sur la page d’accueil du site Web de la vente (www.lux-auction.com) avant le vendredi 
28 mars 2025 à 16h00. Des frais de vente live de 2% seront facturés pour toute enchère gagnante 
effectuée via notre plateforme Live. 

Afin de valider votre inscription, vous devez obligatoirement communiquer au préalable les informations 
suivantes :
1. Nom et Prénoms			 
2. Adresse complète	
3. Adresse e-mail et numéro de téléphone
4. Copie de votre carte d’identité ou passeport

Nous offrons également la possibilité d’enchérir via la plateforme Drouot Live, mais cette option 
nécessite une validation préalable par Lux-Auction. Des frais de vente live de 3% seront facturés pour 
tout enchère gagnante effectuée via la plateforme Drouot Live.

Frais de vente et Modalités de paiement 
Des frais de vente s’élevant à 25% TTC du prix d’adjudication, aussi appelé « prix marteau », seront 
ajoutés au montant final de votre acquisition. 

Concernant le règlement de votre bordereau d’acquisition, vous avez le choix entre les options 
suivantes :
• Virement bancaire : Les instructions pour effectuer le virement seront fournies sur le bordereau.
• �Carte bancaire : Le règlement par carte bancaire est uniquement accepté sur place lors de la 

récupération des montres.

Comment récupérer la ou les montre(s) achetée(s) ?
Aucune montre ne peut être retirée avant l’acquittement total des sommes dues. Veuillez noter 
qu’aucune montre ne pourra être retirée à la suite de la vente aux enchères le samedi 29 mars 2025. 

Il sera possible de retirer la ou les montre(s) achetée(s) après prise de rendez-vous sur la page 
d’accueil de notre site internet (www.lux-auction.com). Les montres adjugées seront entreposées 
dans un coffre. 

Aucun frais de stockage ne sera facturé jusqu’à deux mois après la date de la vente. Passé ce délai, 
des frais de stockage de 10 € TTC par jour calendaire seront appliqués. Ces frais devront être réglés 
avant le retrait de la ou des montre(s) achetée(s), sur présentation du bordereau acquitté
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1
BELL & ROSS
Bell & Ross BR02-20-S-00994. Montre bracelet pour homme en acier PVD noir, lunette graduée en 60 
minutes, cadran noir, index bâtons appliqués et chiffres arabes formant les heures, date par guichet à 
4h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en caoutchouc (décoloré et cassé) avec 
sa boucle ardillon en acier signée. Cadran boitier et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 44 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, la montre présente des micro 
rayures d’usage sur le boitier, le bracelet est cassé.
Est. : 600 - 1000 €

2
BELL & ROSS
Bell & Ross BR01-94-S-BLU Edition limitée 402/500. Montre bracelet pour homme en acier PVD noir, de 
type chronographe, cadran noir, index bâtons et chiffres arabes formant les heures, compteur totalisant 
30 minutes et 12 heures, trotteuse à 3h, date par guichet à 4h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en caoutchouc (marqué) avec sa boucle ardillon en acier signée. Cadran boitier 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimension: 46x46mm. A la date du catalogue le 
mouvement et le chronographe fonctionne, état proche du neuf, bracelet marqué par le stockage.
Est. : 1000 - 2000 €

3
BELL & ROSS
Bell & Ross BR02-94-S-00249. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, cadran 
noir, index bâtons appliqués et chiffres arabes formant les heures, compteur totalisant 30 minutes, 
trotteuse à 3h, date par guichet à 4h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en 
caoutchouc (décoloré) avec sa boucle ardillon en acier signée. Cadran boitier et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Dimension: 43x48mm. A la date du catalogue le mouvement et le chronographe 
fonctionne, état proche du neuf, la montre présente des micro rayures d’usage sur le boitier.
Est. : 1000 - 2000 €

4
BELL & ROSS
Bell & Ross / Ref BR01-94-SD-017. Montre bracelet pour femme en acier, de type chronographe, lunette 
et boitier entièrement serti de diamants taille brillant. Cadran nacre blanc, index bâtons appliqués et 
chiffres arabes formant les heures, compteur totalisant 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 3h, date 
par guichet à 4h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle 
ardillon en acier signée. Cadran boitier et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimension: 
46x49mm. A la date du catalogue le mouvement et le chronographe fonctionne. Etat proche du neuf.
Est. : 1500 - 3000 €
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5
PIERRE KUNZ
Pierre Kunz Spirit of Challenge / Ref G403 sport Edition limitée ARIGE 03/08. 
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, cadran bleu, index 
chiffres arabes formant les heures, indication jour/nuit à 6h, compteur à double 
rétrograde totalisateur 30 minutes et 12 heures. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en acier signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 45mm. A 
la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

6
PIERRE KUNZ
Pierre Kunz Spirit of Challenge / Ref G403 sport Edition limitée eXtreme 24/50. Montre 
bracelet pour homme en acier PVD noir, de type chronographe, cadran orange, index 
chiffres arabes formant les heures, indication jour/nuit à 6h, compteur à double 
rétrograde totalisateur 30 minutes et 12 heures. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 45mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €
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7
GIRARD-PERREGAUX
Girard-Perregaux Réf. 4980 / N° OG169. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), 
de type chronographe, lunette de type world time, cadran blanc, index points lumineux 
et chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à 3h, date par guichet à 2h. Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Fond squelette. Bracelet en cuir (porté) avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. 
Poids brut: 166,2g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche du neuf, 
présence de micro rayures.
Est. : 3000 - 6000 €

8
GIRARD-PERREGAUX
Girard-Perregaux «BMW Oracle Racing» / Ref 49931 / N° 186/750 «USA 87 Challenger 
of Record Americas Cup». Montre bracelet pour homme en titane, de type chronographe, 
lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran noir, index chiffres arabes formant les 
heures, compteur totalisateur 12 heures, trotteuse à 9H, date par aiguille à 6H. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante 
en titane signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
42mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 1000 - 2000 €
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9
HUBLOT
Hublot Big Bang foudroyante / Ref 315 / N° 744461 Edition limitée 12/500. Montre bracelet pour homme 
en titane, de type chronographe foudroyant, cadran noir, index bâtons appliqués formant les heures, 
compteur totalisateur 30 minutes et 8/10. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond 
squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en céramique signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 46mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne, état proche du neuf, présence de micro rayures d’usage.
Est. : 3000 - 6000 €

10
HUBLOT
Hublot Big Bang / Ref 301 / N° 638499 Edition limitée Luna Rossa 593/1.000. Montre bracelet pour 
homme en céramique et titane, de type chronographe, cadran noir, index bâtons appliqués formant 
les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9H. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en 
céramique signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 47mm. A 
la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

11
HUBLOT
Hublot Big Bang / Ref 301SH / N° 613903 Edition limitée 102/250. Montre bracelet pour homme en 
acier céramique kevlar et titane, de type chronographe, lunette en céramique blanche, cadran noir, 
index bâtons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse 
à 9H. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec 
sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 47mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

12
HUBLOT «AYRTON SENNA»
Hublot Big Bang / Ref 309 / N° 704863 Edition limitée Ayrton Senna 198/500. Montre bracelet pour 
homme en céramique et titane, de type chronographe, cadran noir portant la signature en rouge «Ayrton 
Senna», index bâtons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9H. 
Fond squelette reprenant le dessin du casque d’Ayrton Senna. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en céramique signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 47mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €
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13
HUBLOT
Hublot / Ref B1926.12 / N° 623284 Edition limitée 125/500. Montre bracelet pour homme en céramique 
noire, de type chronographe flyback, cadran noir, index chiffres arabes formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 3H, date par guichet à 4H. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en 
céramique noir signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
41mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

14
HUBLOT
Hublot Big Bang foudroyante / Ref 315 / N° 747134 Edition limitée 78/500. Montre bracelet pour 
homme en acier et titane, de type chronographe, cadran noir, index bâtons appliqués formant les 
heures, compteur totalisateur 30 minutes et 8/10. Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en titane signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 46mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

15
HUBLOT
Hublot Big bang / Ref 301 / N° 638601 Edition limitée 190/250. Montre bracelet pour homme en 
céramique et titane, de type chronographe, cadran brun, index bâtons appliqués et chiffres arabes 
formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 
5h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa 
boucle déployante en céramique noire signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Diamètre: 47mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

16
HUBLOT «REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE FUTLBAL»
Hublot Big Bang / Ref 301 / N° 713761 Edition limitée «Real federación española de futlbal» 236/250. 
Montre bracelet pour homme en céramique noire, de type chronographe, cadran noir, index bâtons 
appliqués rouge formant les heures, logo de la fédération sur le cadran, compteur totalisateur 30 
minutes et 12 heures, date par guichet à 4h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond 
squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en céramique noire signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 47mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €
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17
HUBLOT «AYRTON SENNA»
Hublot Big Bang foudroyante / Ref 765112 Edition limitée Ayrton Senna 131/500. Montre bracelet 
pour homme en céramique et titane, de type chronographe, cadran noir, index bâtons jaune 
appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 8/10. Mouvement mécanique à 
remontage automatique. Fond squelette reprenant le dessin du casque d’Ayrton Senna. Bracelet en 
caoutchouc avec sa boucle déployante en titane noir signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 47mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et 
état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €
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18
HUBLOT
Hublot Big Bang / Ref 301.M / N° 664050. Montre bracelet pour homme en acier noir de type 
chronographe, lunette en céramique, cadran noir, index bâtons appliqués et chiffres arabes formant 
les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 5h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa 
boucle déployante en acier noire signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Diamètre: 47mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

19
HUBLOT
Hublot Big bang / Ref 301 / N° 684568. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750) et titane, 
de type chronographe, cadran blanc, index bâtons appliqués et chiffres arabes formant les heures, 
compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 4h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle 
déployante en titane et fermoir en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 47mm. Poids brut: 186,5g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €

20
HUBLOT
Hublot Big bang King / Ref 322 / N° 687305. Montre bracelet pour homme en céramique et Or rose 
18k (750), cadran noir, lunette tournante graduée en 60 minutes, index bâtons lumineux appliqués 
formant les heures, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet 
en caoutchouc avec sa boucle déployante en céramique noire et fermoir en Or rose 18k (750) signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. La montre est accompagnée de son écrin d’origine mais sans 
papiers. Diamètre: 51mm. Poids brut: 226,7g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état 
proche du neuf.
Est. : 6000 - 10000 €

21
HUBLOT
Hublot MDM / Ref 1810.1.054 / N° 436798. Montre bracelet pour femme en acier, de type chronographe, 
lunette et attache du bracelet serties de diamants taille brillant, cadran noir, index diamants formant 
les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 3h, date par guichet à 4h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante 
en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 39mm. A la 
date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €
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22
BLANCPAIN
Blancpain Villeret / N° 153. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750) de type chronographe, 
cadran blanc, index batons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir (traces d’usage) avec sa boucle ardillon 
en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
37 mm. Poids brut: 83g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, bracelet porté, micro rayures 
d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €

23
BLANCPAIN
Blancpain Villeret Edition limitée / N° 185/200. Montre bracelet pour homme en platine (950), de type 
calendrier, cadran blanc, index chiffres romains formant les heures, jour/mois/date et phase de lune. Heures 
en 24h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en 
platine (950) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41 mm. Poids 
brut: 177,1g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €
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26
IWC «TOP GUN»
IWC Pilot «TOP GUN» / N° 3375135. Montre bracelet pour homme en acier PVD noir, de type 
chronographe, cadran noir, index chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes 
et 12 heures, trotteuse à 9h. Jour et date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en caoutchouc et cuir avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 44 mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

27
IWC
IWC Aquatimer Chronographe «Tribute to calypso» Edition limitée 1750/2500 / N° 3426326. Montre 
bracelet pour homme en acier, de type chronographe, lunette tournante graduée en 60 minutes, lunette 
fixe graduée en 12 heures, index bâtons formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 
heures, trotteuse à 9h, jour et date par guichet à 3h. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle ardillon en 
acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 43 mm. A la 
date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €

24
IWC
IWC Aquatimer Chronographe «Tribute to the Charles Darwin foundation» / N° 3532035. Montre bracelet 
pour homme en acier PVD noir, de type chronographe, lunette tournante graduée en 60 minutes, 
lunette fixe graduée en 12 heures, cadran noir, index bâtons formant les heures, compteur totalisateur 
30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, jour et date par guichet à 3h. Bracelet en caoutchouc avec 
sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 43 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €

25
IWC «TOP GUN»
IWC Pilot «TOP GUN» / N° 3374653. Montre bracelet pour homme en acier PVD noir, de type chronographe, 
cadran noir, index chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à 9h. Jour et date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet 
en caoutchouc et cuir avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 44 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état 
proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €
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IWC
IWC Portugieser Calendrier Perpétuel / N° 3168000. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), 
de type quantième perpétuel, cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures. Jours, mois, date et 
phase de lune, réserve de marche 7jours. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. 
Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41 mm. Poids brut: 144g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 12000 - 20000 €

17
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29
IWC
IWC Portuguese Régulateur / N° 3202126. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), cadran 
gris, index minutes formant les heures, heures à midi par petite aiguille, minutes par aiguille central, 
trotteuse à 6h. Mouvement à remontage mécanique. Calibre C98245, numéro 2671957. Fond squelette. 
Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42 mm. Poids brut: 112,6g. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 4000 - 8000 €

30
IWC
IWC Ingénieur / N° 3076263. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, cadran 
noir, index batons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 6h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en acier composé de 13 maillons avec sa 
boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 41 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

31
IWC
IWC Portugieser Calendrier Perpétuel / N° 3279748 Edition limitée / N° 143/250. Montre bracelet pour 
homme en platine (950), de type quantième perpétuel, cadran blanc, index chiffres arabes formant 
les heures. Jours, mois, date et phase de lune, réserve de marche 7jours. Mouvement mécanique à 
remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en platine (950) 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41 mm. Poids brut: 
170g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 12000 - 20000 €

32
IWC
IWC Portuguese / N° 3235991. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, cadran 
blanc, index chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 6h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en acier 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 39 mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €
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33
IWC
IWC Portuguese seven days / N° 3169752. Montre bracelet pour homme en acier, cadran noir, chiffres arabes 
formant les heures, indicateur de la réserve de 7j à 3h, trotteuse à 9h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique / N° 2964478 calibre C.51010. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41 mm. A la date du catalogue 
le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

34
IWC
IWC Da Vinci / N° 3450037 Edition limitée / N° 55/500. Montre bracelet pour homme en platine (950), de 
type chronographe et quantième perpétuel, cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures. Mois, 
date par guichet. Compteur totalisateur 60 minutes et 12 heures. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en platine (950) signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 43x53 mm. Poids brut: 234,7g. A la 
date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 12000 - 20000 €

35
IWC
IWC Da Vinci / N° 3299540 Edition limitée / N° 54/500. Montre bracelet pour homme en platine (950), 
de type chronographe, cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures. Compteur totalisateur 
60 minutes et 12 heures. Trotteuse à 6h, date par guichet à 6h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, calibre Cal. 89360. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en platine 
(950) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 38x50 mm. 
Poids brut: 209g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €
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36
IWC
IWC Da Vinci / N° 3457119 Edition Kurt Klaus 067/1.000. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), de 
type chronographe quantième perpétuel, cadran noir guilloché, index bâtons appliqués formant les heures. 
Compteur totalisateur 30 minutes à 9h, quantième complet jour/mois/date et phase de lune. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Fond de boite gravé du portrait de Kurt Klaus. Bracelet en cuir avec 
sa boucle déployante en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Dimensions: 42x50 mm. Poids brut: 181,6g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état 
proche du neuf.
Est. : 12000 - 20000 €

37
IWC
IWC Portugieser Calendrier Perpétuel / N° 3238923. Montre bracelet pour homme en Or jaune 18k (750), 
de type quantième perpétuel, cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures. Jours, mois, date et 
phase de lune, réserve de marche 7jours. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. 
Bracelet en cuir (trace d’usure) avec sa boucle déployante en Or jaune 18k (750) signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41 mm. Poids brut: 144,6g. A la date du catalogue 
le mouvement fonctionne, le bracelet présente des marques d’usure, micro rayures d’usage.
Est. : 12000 - 20000 €
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38
IWC
IWC Portofino / N° 3211582. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, cadran noir, 
index batons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse 
à 9h, jour et date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir 
avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Diamètre: 40 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 1500 - 3000 €

39
IWC
IWC Ingénieur / N° 3391395. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, cadran noir, 
index batons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 60 minutes et 12 heures, trotteuse 
et date par guichet à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet 
en cuir avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Diamètre: 48 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

40
IWC
IWC Ingénieur / N° 3327440. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), de type réserve de 
marche, cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures, réserve de marche 7 jours à 3h, date 
par guichet à 6h, trotteuse centrale. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. 
Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 48 mm. Poids brut: 178g. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

41
IWC
IWC Portuguese / N° 3242245. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), de type quantième 
perpétuel, cadran noir, index chiffres arabes formant les heures. Jour, mois, date et phase de lune. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, calibre 51614. Fond squelette. Bracelet en cuir avec 
sa boucle déployante en Or jaune 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 43 mm. Poids brut: 157g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et 
état proche du neuf.
Est. : 8000 - 15000 €
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42
EBERHARD &CO.
Eberhard &Co. Chrono 4 / Ref 1580 / N° 31041. Montre bracelet pour homme en acier, cadran blanc, 
index bâtons appliqués formant les heures, compteurs horizontaux 30 minutes et 12 heures, heures en 
24h, trotteuse à 4h, date par guichet à midi. Mouvement mécanique à remontage automatique, calibre 
EK200. Bracelet en cuir (porté) avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 39mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, 
présence de micro rayures.
Est. : 800 - 1500 €

43
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Master compressor / Ref 148.8.60 / N° 2450. Montre bracelet pour femme en acier, 
lunette sertie de diamants taille brillant, lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran vert anis, 
index bâtons appliqués et chiffres arabes formant les heures, date par guichet à 3h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 36mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €

44
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Reverso / Ref 267.3.86 / N° 2016123. Montre bracelet pour femme en Or blanc 18k 
(750) de type reverso, lunette sertie de diamants taille brillant, cabochons de saphir rose à 6h et midi, 
cadran blanc et nacre, index chiffres arabes formant les heures. Mouvement à remontage mécanique. 
Bracelet en cuir (porté) avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 20x34 mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne, présence de micro rayures.
Est. : 2000 - 4000 €

45
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Master Control / Ref 142.8.29 / N° 9469. Montre bracelet pour homme en acier, cadran 
blanc, index bâtons appliqués formant les heures, lunette de type «world time», réserve de marche de 
40 heures, double fuseau horaire. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir 
avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Montre dans son écrin 
d’origine avec son stylet correcteur mais sans ses papiers. Diamètre: 37mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 1500 - 3000 €
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46
JAEGER LECOULTRE «ASTON MARTIN»
Jaeger LeCoultre MEMOVOX / Ref 191.6.97 Edition limitée «Aston Martin» 145/150. Montre bracelet pour 
homme en platine (950), de type réveil, cadran noir, index chiffres arabes formant les heures, lunette 
tournante graduée en 60 minutes, aiguille centrale permettant de régler l’heure du réveil, date par guichet à 
3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 
18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 43mm. Poids 
brut: 178,3g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 7000 - 12000 €
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47
JAEGER LECOULTRE «ASTON MARTIN»
Jaeger LeCoultre AMVOX / Ref 192.T.25 / N° 2400881 Edition limitée «Aston Martin» 531/750. Montre 
bracelet pour homme en titane et acier, de type chronographe, cadran deux tons, compteur totalisateur 
30 minutes et 12 heures, date par guichet à 5h. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 751E. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 44mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 3000 - 6000 €

48
JAEGER LECOULTRE «ASTON MARTIN»
Jaeger LeCoultre AMVOX / Ref 192.T.25 / N° 2412810 Edition limitée «Aston Martin» 232/999. 
Montre bracelet pour homme en titane, de type chronographe, cadran noir semi-squelette, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, date par guichet à 5h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, calibre 751E. Bracelet en cuir et tissus avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 44mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 3000 - 6000 €

49
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Dualmatic Master Compressor / Ref 146.8.02 / N° 2528. Montre bracelet pour homme 
en acier, lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran noir, index bâtons lumineux formant les 
heures, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec 
sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 40mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €

50
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Master Géographique / Ref 169.1.92 / N° 1005. Montre bracelet pour homme en Or 
jaune 18k (750), cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures, lunette de type «world 
time», réserve de marche de 45 heures à 9h, date à 3h, double fuseau horaire. Mouvement mécanique 
à remontage automatique Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or jaune 18k (750) signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 36mm. Poids brut: 74,5g. A la date 
du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf bien que légère oxydation de l’Or et micro 
rayures d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €
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51
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre GRANDE MEMOVOX MASTER CONTROL / Ref 146.6.95 Edition limitée 239/250. Montre 
bracelet pour homme en platine (950), de type réveil, cadran bleu, index batons appliqués formant les heures. 
Jours, mois, date, phase de lune. Heures en 24h, aiguille centrale permettant de régler l’heure du réveil. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en platine (950) 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41mm. Poids brut: 186,6g. 
A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 7000 - 12000 €

52
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Master Grand Réveil / Ref 149.8.95 / N° 489. Montre bracelet pour homme en acier, de type 
réveil, cadran blanc, index batons appliqués formant les heures. Jours, mois, date, phase de lune. Aiguille 
centrale permettant de régler l’heure du réveil. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet 
en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Diamètre: 42mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 3000 - 6000 €
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53
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Reverso jour/nuit / Ref 270.8.54 / N° 2004567. Montre bracelet pour 
homme de type Reverso en acier, Cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures, 
trotteuse à 6h. Cadran noir, index batons appliqués chiffres arabes formant les heures, 
heures en 24h à 6h. Mouvement à remontage mécanique. Bracelet en cuir avec sa boucle 
déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Dimensions: 25x41 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche 
du neuf
Est. : 2000 - 4000 €

54
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Reverso Quantième Perpetuel / Ref 270.2.55 Edition limitée 125/500. 
Montre bracelet pour homme en Or 18k (750), de type Reverso duo face. Cadran blanc, 
index chiffres arabes formant les heures, quantième complet jours, mois, date et phase 
de lune. Mouvement à remontage mécanique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante 
en Or 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Dimensions: 26x42 mm. Poids brut: 83,7g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf bien que légère oxydation de l’Or.
Est. : 7000 - 12000 €

55
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Reverso jour/nuit / Ref 270.8.54 / N° 1966917. Montre bracelet pour 
homme de type Reverso en acier, Cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures, 
trotteuse à 6h. Cadran noir, index batons appliqués chiffres arabes formant les heures, 
heures en 24h à 6h. Mouvement à remontage mécanique. Bracelet en cuir ( porté) avec sa 
boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Dimensions: 25x41 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, présence 
de micro rayures d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €
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56
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Squadra Reverso Chronographe World Time / Ref 231.T.50 / N° 2562771 Edition limitée 
274/1.500. Montre bracelet pour homme de type reverso en acier, cadran noir, index chiffres arabes formant 
les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, date par guichet à midi. Sur l’autre 
face, un disque central nous permet de lire instantanément l’heure de 24 villes sur 24 heures. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, calibre 753. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 35x50 mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 3000 - 6000 €

57
JAEGER LECOULTRE
Jaeger LeCoultre Master Perpetual Hours / Ref 146.6.26.S / N° 2407904 Edition limitée 27/100. Montre 
bracelet pour homme en platine (950) de type quantième perpétuel, cadran et fond squelette, calendrier 
complet jour, mois, date, phase de lune, réserve de marche de 8 heures. Mouvement à remontage mécanique, 
calibre 876.SQ. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41mm. Poids brut: 148g. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 8000 - 15000 €
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58
CHOPARD
Chopard Pushkin / Ref 13/68/38 / N° 533504-560 1. Montre bracelet pour femme en Or blanc 18k 
(750), boitier et cadran entièrement sertis de diamants taille brillant. Mouvement quartz (pile non 
vérifiée, ne fonctionne pas) Bracelet en satin rose avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée 
et entièrement sertie de diamants taille brillant. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Dimensions: 26,5x30,5 mm. Poids brut: 77,3g. A la date du catalogue le mouvement ne 
fonctionne pas, prévoir le changement de pile et une révision d’usage. La montre présente des rayures 
d’usage.
Est. : 6000 - 10000 €

59
CHOPARD
Chopard «Happy sport» / Ref S28/8914/8 / N° 1062757-8347. Montre bracelet pour femme en acier, 
lunette sertie de diamants taille brillant, cadran nacre, index points lumineux formant les heures, date 
par guichet à 4h, 2 trèfles à 4 feuilles dont un serti de diamants et l’autre sertie de pierres vertes, et de 
3 diamants ronds mobiles. Mouvement quartz (pile non vérifiée, ne fonctionne pas) Bracelet cuir avec 
sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 38 mm. A la date du catalogue le mouvement ne fonctionne pas, prévoir le changement de 
pile et une révision d’usage. Micro rayures d’usage.
Est. : 1500 - 3000 €

60
CHOPARD
Chopard Strada / Ref 41/6867/8 / N° 528026-475. Montre bracelet pour femme en Or blanc 18k (750), 
anses entiérement serties de diamants taille brillant, cadran nacre, index bâtons et chiffres romains 
formant les heures, trotteuse à 6h. Mouvement quartz (pile non vérifiée, ne fonctionne pas) Bracelet 
cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Dimensions: 31x50 mm. Poids brut: 96,8g. A la date du catalogue le mouvement 
ne fonctionne pas, prévoir le changement de pile et une révision d’usage. La montre présente des micro 
rayures d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €

61
CHOPARD
Chopard Strada / Ref 41/6847 / N° 779819 5280. Montre bracelet pour femme en Or blanc 18k (750), 
anses entièrement serties de diamants taille brillant, cadran full diamant, trotteuse à 6h. Mouvement 
quartz (pile non vérifiée, ne fonctionne pas) Manque 2 vices dans le fonds du boitier. Bracelet cuir avec 
sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite 
et sans papiers. Dimensions: 24x42 mm. Poids brut: 78,5g. A la date du catalogue le mouvement ne 
fonctionne pas, prévoir le changement de pile et une révision d’usage. La montre présente des micro 
rayures d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €
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62
CHOPARD
Chopard Super Fast Chrono / Ref 1276 / N° 1543755. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750) 
de type chronographe, lunette tachymètre, cadran noir, index lumineux formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 6h. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en Or rose 18k (750) 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. La montre est accompagnée de son écrin d’origine et de 
ses papiers. Diamètre: 47mm. Poids brut: 202,7g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et 
état proche du neuf.
Est. : 4000 - 8000 €

63
CHOPARD
Chopard Pro One Cadence GMT / Ref 8959 / N° 1303079 Edition limitée 151/1000. Montre bracelet pour 
homme en acier, lunette tournante en céramique noire graduée en 24h, cadran blanc, index appliqués 
formant les heures, date par guichet à 3h, aiguille centrale pour l’heure en 24h. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42 mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf
Est. : 1000 - 2000 €

64
CHOPARD
Chopard Pro One GMT / Ref 8959 / N° 1113997. Montre bracelet pour homme en acier, lunette tournante 
en céramique noire graduée en 24h, cadran noir, index appliqués formant les heures, date par guichet 
à 3h, aiguille centrale pour l’heure en 24h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet 
en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 42 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 1000 - 2000 €

65
CHOPARD
Chopard Mille Miglia GTXL / Ref 8489 / N° 1250129 Edition limitée 1284/2700. Montre bracelet pour 
homme en acier de type chronographe, cadran gris, index plots lumineux formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Bracelet caoutchouc avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers. On y joint un 
nanomètre. Diamètre: 44 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €
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66
CHOPARD
Chopard Mille Miglia split second / Ref 16/8995 / N° 1112871 Edition limitée 89/500. Montre bracelet 
pour homme en acier, de type chronographe rattrapante, lunette tachymètre, cadran noir, index 
appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date à 
3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle 
déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
44 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €

67
CHOPARD
Chopard Jacky Ickx Edition / Ref 8998 / N° 1107479 Edition limitée 400/1.000. Montre bracelet pour 
homme en acier, de type chronographe flyback, lunette tachymètre, cadran noir, index bâtons appliqués 
formant les heures, compteur totalisateur 60 minutes et 24h, trotteuse à 9h, date par guichet à midi. 
Gravure signature Jacky Ickx dans le fond de boite. Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Diamètre: 42 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche 
du neuf, présence de micro rayures.
Est. : 2000 - 4000 €

68
CHOPARD «BRECCIA FERRARA ROMA»
Chopard Millemiglia GMT Chronometer / Ref 1260 / N° 1178381 Edition limitée 134/250. Montre bracelet 
pour homme en Or rose 18k (750), de type chronographe, lunette graduée en 24h, cadran blanc, index 
batons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, 
date par guichet à 3h. Gravure dans le fond de boite: Breccia Ferrara Roma Mouvement mécanique à 
remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or rose 18k (750) signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42 mm. Poids brut: 167,8g. A la date 
du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 3000 - 5000 €

69
CHOPARD
Chopard LUC / Ref 16/1916 / N° 1348482 Limited Edition 35/100. Montre bracelet pour homme en Or 
blanc 18k (750), de type chronographe, cadran noir à décor rayonnant, index chiffres arabes formant 
les heures, compteur squelette totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, date par guichet à 
6h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Calibre 10CF. Fond squelette. Bracelet cuir avec 
sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 41 mm. Poids brut: 170,5g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 3000 - 6000 €
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70
CHOPARD
Chopard LUC / Ref 16/91894 / N° 1221841 Limited Edition 11/250. Montre bracelet pour homme en Or blanc 
18k (750), de type quantième perpétuel, cadran blanc à décor rayonnant, index chiffres arabes formant les 
heures, calendrier complet jour, mois, date, phase de lune. Mouvement mécanique à remontage automatique 
/ N° 100656. Calibre 1.96QP. Fond squelette. Bracelet cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40 mm. Poids brut: 162g. 
A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 10000 - 15000 €

71
CHOPARD
Chopard LUC / Ref 16/1906 / N° 1237334 Limited Edition 27/100. Montre bracelet pour homme en Or blanc 
18k (750), de type tourbillon volant, cadran noir à décor rayonnant, index chiffres arabes formant les heures, 
tourbillon volant à 6h, réserve de marche 8j à midi. Mouvement à remontage mécanique. Calibre 4T/F. / N° 
102833. Fond squelette. Bracelet cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40 mm. Poids brut: 127,8g. A la date du catalogue 
le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 15000 - 30000 €
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PIAGET
Piaget Polo Fortyfive / Ref P10534 / N° 1000742. Montre bracelet pour homme en titane et acier, de 
type chronographe flyback, cadran noir, index appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 
minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, date par guichet à midi, double fuseau horaire à 9h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle 
déployante en titane signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
44mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €
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73
BREGUET
Breguet Marine Ref. 5827 / N° 1039. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), de type 
chronographe, cadran blanc à décor rayonnant, index chiffres romains formant les heures, compteur 
totalisateur 60 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 6h. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Calibre 583Q/1. / N° 0149472. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa 
boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 42mm. Poids brut: 192g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et 
état proche du neuf.
Est. : 7000 - 15000 €

74
BREGUET
Breguet Classique / Ref 5140 / N° 1529AE. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), cadran 
guilloché main, index chiffres romains formant les heures, trotteuse décalée entre 5h et 6h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Calibre 502.3.SD Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or 
blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
40mm. Poids brut: 80,3g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 4000 - 8000 €

75
BREGUET
Breguet Type XXI / Ref 3810 / N° 83255. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, 
lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran brun, index chiffres arabes formant les heures, 
compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, date par guichet à 6h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Calibre 584Q/2. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en 
acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. A la 
date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €
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GERALD GENTA
Gerald Genta Arena Chrono Quatro Retro / Ref ABC.Y.80 / N° 121198. Montre bracelet pour homme en 
titane, de type chronographe, lunette en tantale, cadran bicolore gris et noir, heures rétrogrades, compteur 
totalisateur 30 minutes à 3h et 12 heures à 9h, date à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Calibre GG7800. Fond squelette. Bracelet en cuir (porté) avec sa boucle déployante en titane signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 45mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

77
GERALD GENTA «MICKEY»
Gerald Genta Fantasy retro «Mickey» / Ref L.10 / N° 117357. Montre bracelet pour femme en acier de 
type heures sautantes rétrogrades, cadran blanc à décor rayonnant, index des minutes cadran nacre, 
heures sautantes à guichet à 9h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir 
avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 37mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 1000 - 2000 €
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GERALD GENTA
Gerald Genta Octo Tourbillon QP / Ref OTW.Y.76 / N° 119005. Montre bracelet pour homme en platine 
(950), de type tourbillon quantième perpétuel, lunette tournante world time en tantale, lunette 
intérieure graduée en 24h, quantième perpétuel jour, mois, date et phase de lune, cadran crème, 
Mouvement mécanique à remontage automatique de type tourbillon volant au dos du boitier. Fond 
squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 42,5x47mm. Poids brut: 223g. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 20000 - 40000 €
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GERALD GENTA
Gerald Genta Arena Bi-Retro / Ref GBS.Y.98 / N° 123313. Montre bracelet pour homme en bronze et 
titane, de type heures rétrogrades, lunette en bronze, cadran deux tons, heures sautantes à guichet à 
12h, trotteuse centrale, date à 6h, heure rétrograde en 60 minutes. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante titane signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 45mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

80
GERALD GENTA
Gerald Genta Octo Bi-Retro / Ref OQC.Z.60 / N° 121379. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k 
(750) de type chronographe heures rétrogrades, cadran deux tons, compteur totalisateur 30 minutes 
et 12 heures, heures sautantes, minutes rétrogrades, date à 6h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique calibre GG7800. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en titane 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 44x50mm. Poids 
brut: 229,5g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 8000 - 12000 €
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LUMINOR PANERAI «FERRARI»
Luminor Panerai & Ferrari / Ref F7117 / N° BB1233786 Edition limitée Ferrari FB053/500. Montre bracelet 
pour homme en acier, de type 8 jours GMT, cadran noir guilloché, index batons appliqués formant les 
heures, réserve de marche 8j à 6h, date par guichet à 3h. Mouvement à remontage mécanique, calibre 
P.2002/2-00077. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 43 mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €

82
LUMINOR PANERAI «FERRARI»
Luminor Panerai & Ferrari / Ref F6657 / N° BB1191409 Edition limitée Ferrari FA361/500. Montre 
bracelet pour homme en acier, de type chronographe rattrapante, cadran noir guilloché, échelle 
tachymètre, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h. Mouvement mécanique à 
remontage automatique. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 43 mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 3000 - 6000 €

83
LUMINOR PANERAI «FERRARI»
Luminor Panerai & Ferrari / Ref F6656 / N° BB1189790 Edition limitée FA528/700. Montre bracelet pour 
homme en acier, de type chronographe, cadran jaune, échelle tachymètre, index chiffres arabes formant 
les heures, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 43 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

84
LUMINOR PANERAI «FERRARI»
Luminor Panerai & Ferrari / Ref F6718 / N° BB1237620 Edition limitée FB005/500 Ferrari Edition. Montre 
bracelet pour homme en acier de type chronographe flyback, échelle tachymètre, cadran noir, compteur 
totalisateur 30 minutes à 3h, trotteuse à 9h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond 
squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 43 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €
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LUMINOR PANERAI
Luminor Panerai Brevettato / Ref OP6675 / N° BB1217602 Edition limitée 0359/1936. Montre bracelet pour 
homme en acier, cadran noir, index chiffres romains et arabes formant les heures. Mouvement à remontage 
mécanique, / N° 500685. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 46 mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €

86
LUMINOR PANERAI
Luminor Panerai / Ref OP6647 / N° PB0552438 Edition limitée J055/400. Montre bracelet pour homme, de 
gaucher, en acier, cadran noir, index batons et chiffres arabes formant les heures. Mouvement à remontage 
mécanique. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 43 mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf
Est. : 1500 - 3000 €

87
RADIOMIR PANERAI
Radiomir Panerai Rattrapante / Ref OP6642 / N° BB1211969 Edition limitée J490/500. Montre bracelet pour 
homme en acier, de type chronographe rattrapante, échelle tachymètre, cadran noir, index batons et chiffres 
arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes à 3h, trotteuse à 9h. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Bracelet cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 44 mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €
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RADIOMIR PANERAI
Radiomir Panerai / Ref OP6540 / N° BB1009276 Edition limitée C407/500. Montre bracelet pour femme 
en Or blanc 18k (750), cadran noir, index bâtons et chiffres arabes formant les heures, trotteuse à 9h, 
date par guichet à 4h. Mouvement mécanique à remontage automatique, / N° 635-34. Bracelet cuir 
(porté) avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Diamètre: 38 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, la montre 
présente des micro rayures d’usage et le bracelet présente des traces d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €

89
LUMINOR PANERAI
Luminor Panerai modèle «Luminor Rattrapante 1950» / Ref OP6641 Edition limitée H495/800. Montre 
bracelet pour homme en acier, de type chronographe rattrapante, lunette tachymètre, cadran noir, 
index batons et chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes à 3h, trotteuse 
à 9h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond squelette. Bracelet cuir et tissus avec sa 
boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 44 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 2000 - 4000 €
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ULYSSE NARDIN
Ulysse Nardin Marine / Ref 266/32 Edition limitée / N° 448/500. Montre bracelet pour homme en 
Or blanc 18k (750), lunette tournante unidirectionnelle graduée en 60 minutes, cadran bleu, index 
points lumineux formant les heures, réserve de marche à 12h, trotteuse à 6h et date par guichet à 6h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 071047 calibre UNO26. Fond squelette. Bracelet 
en caoutchouc avec sa boucle déployante en titane signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41mm. Poids brut: 181g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

91
ULYSSE NARDIN
Ulysse Nardin Marine Chronographe / Ref 8003-102 / N° 472. Montre bracelet pour homme en acier, 
de type chronographe, lunette tournante unidirectionnelle graduée en 60 minutes, cadran gris, index 
lumineux formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9h et date par guichet à 
6h. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 800.000508. Fond squelette. Bracelet en 
caoutchouc avec sa boucle déployante en titane signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Diamètre: 41mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche 
du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €
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ULYSSE NARDIN
Ulysse Nardin Sonata / Ref 660-88 / N° 169. Montre bracelet pour homme en Or blanc 
18k (750) de type réveil, cadran deux tons gris blanc, index appliqués dans la lunette 
formant les heures, réglage de sonnerie d’alarme à 2h, compte à rebours à affichage sur 
24 heures, un deuxième fuseau horaire sur 24 heures situé à 6h, grande date par guichet à 
4h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Calibre UN-66. Bracelet en cuir avec 
sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. Poids brut: 147,5g. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 7000 - 12000 €

41
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93
CARTIER
Cartier Tank américaine / Ref 2505 / N° 601058MG. Montre bracelet pour femme en Or rose 18k 
(750), lunette entièrement sertie de diamants taille brillant, cadran blanc guilloché, index chiffres 
romains formant les heures, date par guichet à 6h, remontoir serti d’un cabochon diamant. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or jaune 18k (750) 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 25x45mm. Poids 
brut: 71g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche du neuf, présence de micro 
rayures.
Est. : 5000 - 10000 €

94
CARTIER
Cartier Tank française chronoflex / Ref 1830 / N° MG283080. Montre bracelet pour femme en Or jaune 
18k (750), lunette sertie d’un double rang de diamants taille brillant, cadran blanc, index chiffres 
romains formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, date à midi, remontoir 
serti d’un cabochon diamant. Mouvement quartz (pile non vérifiée, ne fonctionne pas) Bracelet en cuir 
avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Dimensions: 27x30 mm. Poids brut: 63,3g. A la date du catalogue le mouvement 
ne fonctionne pas, prévoir le changement de pile et une révision d’usage. Présence de micro rayures 
d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €
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CARTIER
Cartier Pasha grille / Ref 2402 / N° 326705MG. Montre bracelet pour femme en Or blanc 18k (750), 
lunette et grille sertie de lignes de diamants, cadran blanc guilloché, index 3/6/9/12 en chiffres arabes, 
date par guichet à 4h, remontoir serti d’un cabochon de diamant. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 37mm. Poids brut: 100,9g. 
A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche du neuf, présence de micro rayures.
Est. : 4000 - 8000 €

96
CARTIER
Cartier Pasha / Ref 2398 / N° 336481MG. Montre bracelet pour femme en Or blanc 18k (750), lunette 
sertie d’une double ligne de diamants, cadran sertie en alternance d’un diamant et du logo Cartier, 
remontoir serti d’un cabochon de diamant. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet 
en cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 32mm. Poids brut: 77g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne, présence de micro rayures d’usage.
Est. : 4000 - 8000 €

97
CARTIER
Cartier Pasha / Ref 2308 / N° MG318392. Montre bracelet pour femme en Or blanc 18k (750), lunette 
sertie d’une double ligne de diamants, cadran saumon guilloché, index diamants et chiffres arabes 
formant le heures, date par guichet à 4h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet 
en Or blanc composé de 11 maillons partiellement sertis de diamants taille brillant avec sa boucle 
déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Diamètre: 34mm. Poids brut: 184g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et micro 
rayures d’usage.
Est. : 6000 - 12000 €

98
CARTIER
Cartier Tank française chronoflex / Ref 2303 / N° BB125630. Montre bracelet pour homme en acier, 
cadran blanc, index chiffres romains formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 
heures, date à midi. Mouvement quartz (pile non vérifiée, ne fonctionne pas) Bracelet en acier composé 
de 14 maillons avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Dimensions: 23x35 mm. A la date du catalogue le mouvement ne fonctionne pas, 
prévoir le changement de pile et une révision d’usage.
Est. : 800 - 1200 €
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99
GLASHÜTTE
Glashütte original Edition limitée 040/100. Montre bracelet pour homme en platine (950), de type 
tourbillon, cadran noir à décor rayonnant, heures sautantes, aiguille centrale pour les minutes. 
Mouvement à remontage mécanique. Calibre JB46 / N° 40. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en 
platine (950) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 38 mm. 
Poids brut: 127,2g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 15000 - 30000 €

100
GLASHÜTTE
Glashütte original Edition limitée 102/200. Montre bracelet pour homme en platine (950), de type 
chronographe, cadran blanc à décor rayonnant, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9h, 
grande date par guichet à 3h, heures et minutes dans un petit cadran décentré. Mouvement mécanique 
à remontage automatique / N° 102. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en platine (950) signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 38 mm. Poids brut: 139g. A 
la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 7000 - 15000 €
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101
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Lange 1 / Ref 116.032 / N° 164241. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k 
(750), cadran blanc, index bâtons et chiffres romains formant les heures, grande date à 2h, réserve de 
marche, double fuseau horaire. Lunette marquée de différentes capitales permettant d’avoir l’heure du 
pays. Mouvement à remontage mécanique Numéro 54117 calibre L031.1. Fond squelette. Bracelet cuir 
avec sa boucle ardillon en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 42 mm. Poids brut: 124,1g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 17000 - 25000 €

102
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Grande date / Ref 115.025 / N° 164463. Montre bracelet pour homme en platine (950), 
cadran blanc, index chiffres romains formant les heures, grande date à guichet à 2h, trotteuse à 5h. 
Mouvement à remontage mécanique numéro 51287, calibre L901.2. Fond squelette. Bracelet en cuir 
avec sa boucle ardillon en platine (950) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 42 mm. Poids brut: 141,9g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 15000 - 25000 €
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103
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Datograph Perpétuel / Ref 410.025 / N° 158075. Montre bracelet 
pour homme en platine (950), de type chronographe et quantième perpétuel, cadran 
blanc, index chiffres romains formant les heures, échelle tachymètre, compteur 
totalisateur 30 minutes, quantième perpétuel complet jour/mois/date et phases de 
lune. Mouvement à remontage mécanique, calibre L952.1 / N° 48196. Fond squelette. 
Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en platine (950) signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 41mm. Poids brut: 153,3g. 
A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 30000 - 50000 €
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104
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Lange 1 / Ref 116.032 / N° 172680. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k 
(750), cadran blanc, index bâtons et chiffres romains formant les heures, grande date à 2h, réserve de 
marche, double fuseau horaire. Lunette marquée de différentes capitales permettant d’avoir l’heure du 
pays. Mouvement à remontage mécanique Numéro 62650 calibre L031.1. Fond squelette. Bracelet cuir 
avec sa boucle ardillon en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 42 mm. Poids brut: 125,1g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 17000 - 25000 €

105
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Lange 1 / Ref 101.027 / N° 138576. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), 
cadran bleu, index chiffres romains formant les heures, grande date par guichet à 2h, réserve de marche 
à 3h, trotteuse à 4h. Mouvement à remontage mécanique numéro 26144 calibre L901.0. Fond squelette. 
Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 38,5 mm. Poids brut: 102,6g. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 12000 - 18000 €
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106
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Lange 1 / Ref 116.021 / N° 164.053. Montre bracelet pour homme en Or jaune 18k 
(750), cadran blanc, index bâtons et chiffres romains formant les heures, grande date à 2h, réserve de 
marche, double fuseau horaire. Lunette marquée de différentes capitales permettant d’avoir l’heure du 
pays. Mouvement à remontage mécanique Numéro 54204 calibre L031.1. Fond squelette. Bracelet cuir 
avec sa boucle ardillon en Or jaune 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite 
et sans papiers. Diamètre: 42 mm. Poids brut: 126g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 15000 - 25000 €
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A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Double Split / Ref 404.035 / N° 157381. Montre bracelet pour homme en platine (950), 
de type chronographe rattrapante, cadran noir, index bâtons et chiffres romains formant les heures, 
échelle tachymètre, compteur totalisateur 30 minutes à 3h, trotteuse à 9h, indication de la réserve de 
marche à midi. Mouvement à remontage mécanique / N° 52933 calibre L001.1. Fond squelette. Bracelet 
en cuir avec sa boucle ardillon en platine (950) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite 
et sans papiers. Diamètre: 43 mm. Poids brut: 198,4g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 30000 - 50000 €
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A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Quantième Perpétuel / Ref 310.032 / N° 176826. Montre bracelet pour homme en Or 
rose 18k (750), de type quantième perpétuel, cadran blanc, index chiffres romains formant les heures, 
jour/mois/date et phases de lune, grande date par guichet à midi. Mouvement mécanique à remontage 
automatique / N° 66842 calibre L922.1. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or 
rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 39 
mm. Poids brut: 97,4g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 25000 - 35000 €
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109
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Grande date / Ref 115.025 / N° 174889. Montre bracelet pour homme en platine (950), 
cadran blanc, index chiffres romains formant les heures, grande date à guichet à 2h, trotteuse à 5h. 
Mouvement à remontage mécanique numéro 63721, calibre L901.2. Fond squelette. Bracelet en cuir 
avec sa boucle ardillon en platine (950) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 42 mm. Poids brut: 140,4g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 15000 - 25000 €

110
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Chronograph Flyback / Ref 410.026 / N° 150596. Montre bracelet pour homme en 
Or blanc 18k (750), de type chronographe flyback, cadran blanc, index chiffres arabes formant les 
heures, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9h, échelle tachymètre. Mouvement à remontage 
mécanique / N° 41625 calibre L951.0. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or 
blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 38 
mm. Poids brut: 107,5g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 20000 - 40000 €

111
A.LANGE & SÖHNE
A.Lange & Söhne Little Lange 1 Soirée / Ref 813.043 / N° 171478. Montre bracelet pour femme en Or 
rose 18k (750), lunette sertie de diamants taille brillant, cadran nacre, index bâtons et chiffres romains 
formant les heures, grande date à 2h, réserve de marche à 3h, trotteuse à 4h. Mouvement à remontage 
mécanique Numéro 55756 calibre L901.4. Fond squelette. Bracelet en galuchat avec sa boucle ardillon 
en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
36 mm. Poids brut: 87g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 12000 - 20000 €
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112
PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Annual Calendar / Ref 5035G. Montre bracelet pour homme en Or jaune 18k (750) de type 
calendrier annuel, cadran blanc, index bâtons appliqués et chiffres arabes formant les heures, jour/mois/date 
et phase de lune, réserve de marche à 12h. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 3607364 
calibre 315/199. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or jaune 18k (750) signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 37mm. Poids brut: 93,5g. A la date 
du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 13000 - 20000 €

113
PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Gondolo / Ref 5024G. Montre bracelet pour homme en Or blanc18k (750), cadran saumon, index 
chiffres arabes formant les heures, trotteuse à 6h. Mouvement à remontage mécanique / N° 3688574 calibre 
25-21/173. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 33x41mm. Poids brut: 68,8g. A la date 
du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 5000 - 10000 €
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114
PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Nautilus / Ref 5712/1A-001. Montre bracelet pour homme en acier, de type quantième, cadran 
bleu, index bâtons appliqués formant les heures, réserve de marche 48heures à 10h, trotteuse à 4h, date et 
phase de lune à 7h. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 3176962 calibre 240/164. Fond 
squelette. Bracelet en acier composé de 23 maillons avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 40000 - 60000 €
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PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Twenty-4 / Ref 4910/11R. Montre bracelet pour femme en Or rose 18k (750), boitier serti 
d’une ligne de diamants taille brillant, cadran brun, index diamants et chiffres romains formant les heures, 
remontoir serti d’un cabochon diamant. Mouvement quartz (pile non vérifiée, ne fonctionne pas) Bracelet 
en Or rose composé de 13 maillons avec sa boucle déployante en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 25x30 mm. Poids brut: 117g. A la date du 
catalogue le mouvement ne fonctionne pas, prévoir le changement de pile et une révision d’usage. Présence 
de micro rayures d’usage sur le boitier et bracelet.
Est. : 7000 - 12000 €

116
PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Nautilus / Ref 5712G/001. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), cadran gris 
fumé, index bâtons appliqués en Or avec revêtement luminescent, réserve de marche à 10h, date et phase 
de lune à 7h, trotteuse à 5h. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 3176967 calibre 240/164. 
Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. Poids brut: 140,6g. A la date du catalogue 
le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 35000 - 50000 €
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PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Nautilus / Ref 5980/1A-001. Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, 
cadran bleu dégradé noir, index bâtons appliqués avec revêtement luminescent formant les heures, 
compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures à 6h, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à 
remontage automatique / N° 3667549 calibre 26-520/522. Fond squelette. Bracelet en acier composé 
de 23 maillons avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. La montre est accompagnée de son stylet correcteur. Diamètre: 40,5mm. A la 
date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 45000 - 65000 €
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PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Annual Calendar / Ref 5396G-001. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), de type 
calendrier annuel, cadran blanc de type sector dial, calendrier annuel complet jour, mois, date, phase de lune. 
Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 3901307 calibre 324/303. Fond squelette. Bracelet en 
cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite 
et sans papiers. Diamètre: 38mm. Poids brut: 100,9g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état 
proche du neuf, présence de micro rayures.
Est. : 10000 - 20000 €

119
PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Calendrier perpétuel / Ref 5159 / N° 4452594. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k 
(750) de type calendrier perpétuel, cadran blanc, index chiffres romains, calendrier complet jours, mois, date 
rétrograde et phase de lune. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 3720286 calibre 324/336. 
Fond de boite ouvrant permettant de voir le mouvement. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or 
blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 38mm. 
Poids brut: 111,7g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 20000 - 40000 €

120
PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Gondolo / Ref 5100R Série limitée. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), cadran 
gris, index chiffres arabes et bâtons appliqués formant les heures, réserve de marche de 10jours à midi, 
trotteuse à 6h. Mouvement à remontage mécanique / N° 3201056 calibre 28-20/220. Fond squelette. Bracelet 
en cuir (porté) avec sa boucle ardillon en Or rose18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Dimensions: 34x46mm. Poids brut: 84,5g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et présence de micro rayures d’usage.
Est. : 12000 - 20000 €
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121
PATEK PHILIPPE
Patek Philippe Aquanaut / Ref 5167A/001. Montre bracelet pour homme en acier, cadran gris, index chiffres 
arabes formant les heures, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 
3908807 calibre 324/393. Bracelet en acier composé de 13 maillons avec sa boucle déployante en acier 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 20000 - 40000 €
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122
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Haute Joaillerie MCMLXXII - 1972 / N° 725844. Montre bracelet pour femme en 
Or blanc 18k (750), lunette sertie de diamants taille brillant, index bâtons et chiffres romains peint 
formant les heures. Mouvement à remontage mécanique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en 
Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 
25x35mm. Poids brut: 70,9g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, la montre présente des 
micro rayures sur le boitier. Etat d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €

123
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Overseas / Ref 49150 / N° 718009. Montre bracelet pour homme en acier, de 
type chronographe, cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 
30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, grande date à midi. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en acier composé de 17 maillons avec sa boucle déployante en acier signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne. Présence de rayures d’usage, bracelet légèrement détendu.
Est. : 7000 - 12000 €

124
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Overseas / Ref 49150 / N° 820140. Montre bracelet pour homme en acier, de 
type chronographe, cadran noir guilloché, index bâtons lumineux formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, grande date à midi. Mouvement mécanique à 
remontage automatique. Bracelet en acier composé de 19 maillons avec sa boucle déployante en acier 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 10000 - 20000 €

125
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Patrimony / Ref 81180 / N° 1126588. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k 
(750), cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures. Mouvement à remontage mécanique. 
Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. Poids brut: 61,8g. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €
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126
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Dual time / Ref 42005 / N° 728819. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k 
(750), cadran blanc, index minuterie formant les heures, double fuseau horaire à 9h, date à 6h, heures 
par petite aiguille cadran décentré à midi, minutes par grande aiguille au centre. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, calibre 1206. Fond de boite ouvrant permettant de voir le mouvement. 
Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 37mm. Poids brut: 99,7g. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne, état proche du neuf, légère décoloration à l’intérieur du bracelet.
Est. : 3000 - 6000 €

127
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Patrimony / Ref 86180 / N° 1143442. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k 
(750), cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, calibre 2460/1 / N° 5160661. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en 
Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
40mm. Poids brut: 65,5g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

128
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Patrimony / Ref 86180 / N° 1162494. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k 
(750), cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, calibre 2460/1 / N° 5160791. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en 
Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
40mm. Poids brut: 70,9g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

129
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Patrimony Bi retrograde / Ref 86020 / N° 1164665. Montre bracelet pour homme 
en Or rose 18k (750), cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures, jour et date rétrograde. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, calibre 2460 / N° 5149413. Fond squelette. Bracelet 
en cuir avec sa boucle déployante en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42,5mm. Poids brut: 108g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €
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130
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Malte / Ref 47120 / N° 798104. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k 
(750), de type chronographe, cadran blanc guilloché, index points et chiffres arabes formant les heures, 
échelles tachymètre et télémètre, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9h. Mouvement à 
remontage mécanique, calibre 1141 / N° 963549. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle 
ardillon en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 41,5mm. Poids brut: 104,3g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche 
du neuf.
Est. : 6000 - 12000 €

131
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Royal Eagle / Ref 49145 / N° 749464. Montre bracelet pour homme en acier, de 
type chronographe, cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 
30 minutes et 12 heures; trotteuse à 6h, grande date à midi. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, calibre 1137. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 35x50mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

132
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin «240» / N° 657031. Montre bracelet pour homme en Or jaune 18k (750), cadran 
blanc guilloché, index chiffres romains formant les heures, réserve de marche à 11h, date à 3h, 
trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir (usée) avec sa 
boucle déployante en Or jaune 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Dimensions: 33x40mm. Poids brut: 80,6g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et 
la montre présente des micro rayures d’usage, le bracelet porte des traces d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €

133
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Patrimony / N° 629110. Montre bracelet pour homme en Or jaune 18k (750), de type 
chronographe, cadran blanc petite tapisserie, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse 
à 6h, date par guichet à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir (usée) 
avec sa boucle ardillon en Or jaune 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. La montre 
est accompagnée de son écrin, accident au support de la montre. Sans papiers. Diamètre: 36mm. Poids 
brut: 74,7g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, la montre présente une oxydation de l’Or 
et des micro rayures d’usage.
Est. : 3000 - 6000 €
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134
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Overseas Chronographe / Ref 49150 / N° 1150362. Montre bracelet pour homme en Or 
rose 18k (750), de type chronographe, cadran brun, index lumineux formant les heures, compteur totalisateur 
30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, grande date par guichet à midi. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, calibre 1137 Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en Or rose 18k (750) signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. Poids brut: 186,4g. A la 
date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 12000 - 20000 €

135
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Quai de L’Ile / Ref 85050/000T-9341 / N° 1153526. Montre bracelet pour homme en 
titane, cadran demi squelette, index chiffres arabes formant les heures, jour et date par disques, réserve de 
marche à 6h, trotteuse centrale. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 5153936 calibre 2475. 
Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en titane signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite 
et sans papiers. Diamètre: 41mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 8000 - 15000 €
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136
VACHERON CONSTANTIN
Vacheron Constantin Grande complication / Ref 30040/000R / N° 806593 Edition limitée 
Nr.14. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), de type quantième perpétuel 
sonnerie minutes, cadran crème guilloché, index chiffres romains formant les heures, 
quantième perpétuel complet jour/mois/date et phase de lune. Glissière à 9h permettant 
d’activer la sonnerie heures, quart et minutes. Mouvement à remontage mécanique calibre 
1755. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or rose18k (750) 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. 
Poids brut: 96g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 80000 - 150000 €
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137
PARMIGIANI FLEURIER
Parmigiani Fleurier Tonda / N° 24843. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), de type GMT, 
cadran bleu, index bâtons et chiffres arabes formant les heures, double fuseau horaire, heures en 24h, 
date par guichet à 9h, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Calibre 337. 
Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or rose18k (750) signée. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. Poids brut: 142,2g. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €

138
PARMIGIANI FLEURIER
Parmigiani Fleurier Kalpagraph / N° 24039. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe 
cadran deux tons, index bâtons et chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes 
et 12 heures, date par guichet à midi, trotteuse à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Calibre 334 / N° 0209. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 38x50mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 1500 - 3000 €
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139
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Promesse / Ref 67259ST / N° E41278. Montre bracelet pour femme en acier, lunette sertie 
d’une ligne de diamants, cadran bleu, index 6 et 12 en chiffres arabes. Mouvement quartz (pile non vérifiée, ne 
fonctionne pas) Bracelet en acier composé de 13 maillons avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 20x36 mm. A la date du catalogue le 
mouvement ne fonctionne pas, prévoir le changement de pile et une révision d’usage. Micro rayures d’usage.
Est. : 1000 - 2000 €

140
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Promesse / Ref 67045 / N° E42162. Montre bracelet pour femme en Or jaune 18k (750), 
lunette et bracelet sertis de diamants taille brillant, cadran reflet, index 6 et 12 en chiffres arabes sertis 
de diamants. Mouvement quartz (pile non vérifiée, ne fonctionne pas) Bracelet en Or jaune composé de 13 
maillons avec sa boucle déployante en Or jaune 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Dimensions: 20x36 mm. Poids brut: 144,3g. A la date du catalogue le mouvement ne 
fonctionne pas, prévoir le changement de pile et une révision d’usage. Micro rayures d’usage, légère oxydation 
de l’Or.
Est. : 5000 - 10000 €

141
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Offshore chronographe / Ref 25940 / N° 8863 F55948. Montre bracelet pour 
homme en acier, de type chronographe, cadran noir grande tapisserie, échelle tachymètre, index chiffres 
arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à midi, date par guichet 
à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 10000 - 15000 €
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142
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak / Ref 15202 / N° 2996 G20421. Montre bracelet pour homme en acier, 
cadran bleu en petite tapisserie, index bâtons appliqués formant les heures, date par guichet à 3h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 653681 calibre 2121. Fond squelette. Bracelet en 
acier composé de 20 maillons avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 39mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf
Est. : 25000 - 50000 €



68

143
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Offshore / Ref 26279IK National Classic Tour / Luxembourg-Aachen Knokke 
Edition limitée 01/40 G74206. Montre bracelet pour homme en titane, de type chronographe, cadran 
blanc grande tapisserie, échelle tachymètre, index chiffres arabes formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à midi, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Calibre 2323/2840. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en 
titane signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. A la 
date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 10000 - 15000 €

144
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak / N° F26991 «National Classic Tour / Francorchamps-St. Tropez» Edition 
limitée. Montre bracelet pour homme en acier, cadran gris en petite tapisserie, index bâtons appliqués 
formant les heures, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Fond gravé 
«The National Classic Tour» Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 36mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf
Est. : 8000 - 15000 €

145
AUDEMARS PIGUET
JULES AUDEMARS
Jules Audemars «The National Classic Tour / Knokke.Andorra.Biarritz» / Ref 26102ST / N° E83391 Serie 
limitée. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, compteur totalisateur 30 minutes 
9h, trotteuse à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle 
déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
37mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

146
AUDEMARS PIGUET
JULES AUDEMARS
Jules Audemars Quantième Perpetuel / N° D25613 Edition limitée / N° 67. Montre bracelet pour homme 
en platine (950), de type quantième perpétuel, cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures, 
quantième perpétuel complet jour/mois/date/ et phase de lune. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en cuir (porté) avec sa boucle ardillon en platine (950) signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 21x43mm. Poids brut: 84,5g. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et la montre présente des micro rayures d’usage.
Est. : 5000 - 10000 €
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147
AUDEMARS PIGUET
JULES AUDEMARS
Jules Audemars / N° E-54031. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), de type chronographe, 
cadran noir, index bâtons appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à 6h et date par guichet à 4h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en 
cuir avec sa boucle déployante en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Dimensions: 23x42mm. Poids brut: 140g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf, présence de micro rayures.
Est. : 3000 - 5000 €

148
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Offshore / Ref 2607810 / N° F72711 Edition limitée «Rubens Barrichello» 
416/1.000. Montre bracelet pour homme en titane, de type chronographe, cadran noir semi squelette, 
index bâtons appliqués formant les heures, échelle tachymètre, compteur totalisateur 30 minutes et 
12 heures, trotteuse à midi, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 2326/2840. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en titane signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 44mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 10000 - 15000 €

149
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Offshore / Ref 26184ST / N° G306 06 Edition limitée «Tour auto» / N° 
13/100. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, cadran noir grande tapisserie, 
index chiffres arabes formant les heures, échelle tachymètre, compteur totalisateur 30 minutes et 
12 heures, trotteuse à midi, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 3126/3840. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 10000 - 15000 €

150
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Kasparov / Ref 25860ST / N° 7115 F08855. Montre bracelet pour homme 
en acier, de type chronographe, cadran noir en grande tapisserie, index lumineux formant les heures, 
compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, date par guichet à 4h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, calibre 2385. Bracelet en acier composé de 20 maillons avec sa 
boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 39mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et la montre présente des rayures 
d’usage.
Est. : 8000 - 15000 €
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151
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Kasparov / Ref 25860ST / N° 434 D-99239. Montre bracelet pour homme 
en acier, de type chronographe, cadran noir en petite tapisserie, index lumineux formant les heures, 
compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, date par guichet à 4h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, calibre 2385. Bracelet en acier composé de 19 maillons avec sa 
boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 39mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf, présence 
de micro rayures.
Est. : 10000 - 15000 €
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152
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak «30th anniversary City of Sails» / Ref 25979ST / N° E76653. Montre bracelet 
pour homme en acier, de type chronographe, cadran gris grande tapisserie, index chiffres arabes formant les 
heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, date par guichet à 4h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique. Fond de boite gravé de deux voiliers. Bracelet en caoutchouc avec sa 
boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
39mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche du neuf, présence de micro rayures 
d’usage.
Est. : 10000 - 15000 €

153
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Offshore / Ref 25940SK / N° 8996 F85332. Montre bracelet pour homme en acier, 
de type chronographe, cadran noir grande tapisserie, échelle tachymètre, index chiffres arabes formant les 
heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à midi, date par guichet à 3h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique calibre 2326/2840. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante 
en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. A la date 
du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 10000 - 15000 €

154
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Offshore / Ref 2618ST / N° G21464 Edition limitée «Rue St-Honoré» / N° 
51/100. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, cadran bleu grande tapisserie, échelle 
tachymètre, index chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à midi, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 2326/2840. 
Bracelet en cuir blanc avec surpiqûres bleu/blanc/rouge avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier 
cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 42mm. A la date du catalogue le 
mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 10000 - 15000 €
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155
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak / Ref 26252OR / N° 146 G12977. Montre bracelet pour homme en Or rose 
18k (750), de type quantième perpétuel, cadran brun petite tapisserie, index bâtons appliqués formant 
les heures, quantième perpétuel complet date/jour/mois et phase de lune. Mouvement mécanique à 
remontage automatique calibre 2120. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en 
Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
39mm. Poids brut: 110,3g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 30000 - 50000 €
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156
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak / Ref 26331OR / N° 2262 G11928. Montre bracelet pour homme en 
Or rose 18k (750), de type chronographe, cadran blanc petite tapisserie, index bâtons appliqués 
formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h, date par guichet 
à 4h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 2385. Bracelet en cuir avec sa boucle 
déployante en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 41mm. Poids brut: 159,4g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche du 
neuf, présence d’une micro rayure sur la boucle.
Est. : 15000 - 30000 €
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AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Tourbillon / Ref 25977ST / N° G25137. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe tourbillon, cadran brun en petite tapisserie, index bâtons lumineux 
formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes à 3h, trotteuse à 9h, tourbillon volant à 6h. Mouvement à remontage mécanique calibre 2889. Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle 
déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 44mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 40000 - 60000 €
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158
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Offshore Rubens Barrichello Réf 26078R0.OO.D002CR.01 Édition limitée 33/500 Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750) de type chronographe, lunette noir, échelle tachymètre, 
cadran blanc, index bâtons formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 12h date par guichet 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet cuir avec sa boucle 
déployante en Or rose 18k signée. Cadran boîtier mouvement signés. Diamètre: 44 mm. Sans boite et sans papiers, la montre est accompagnée d’un étui de voyage. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, 
bel état général, la montre présente des rayures d’usage.
Est. : 15000 - 30000 €
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159
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak Offshore / Ref 26158OR / N° G08765 Série limitée «Arnold’s 
All-Stars after school adventures». Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), 
de type chronographe, cadran brun grande tapisserie, index chiffres arabes formant les 
heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à midi, date par guichet 
à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle 
ardillon en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 47mm. Poids brut: 279,2g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 20000 - 40000 €
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160
AUDEMARS PIGUET
Audemars Piguet Royal Oak / Ref 26076SK / N° F69148 Edition limitée «Lady Alinghi». Montre bracelet 
pour femme en acier, de type chronographe, lunette sertie de diamants taille brillant, cadran blanc 
guilloché, index points appliqués formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à 6h, date par guichet à 4h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en 
caoutchouc avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Diamètre: 36mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche 
du neuf, présence de micro rayures d’usage.
Est. : 8000 - 15000 €
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161
ROGER DUBUIS / HAUTE JOAILLERIE
Roger Dubuis Too much Série limitée 14/28. Montre bracelet pour femme en Or blanc 18k (750), lunette, 
boitier et cadran entièrement sertie de diamants taille brillant, cadran à décor d’un bouche sertie de pierres 
roses (probablement rubis). Mouvement à remontage mécanique, calibre RD18, / N° 4754. Fond squelette. 
Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée et sertie de diamants. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 37x33mm. Poids brut: 81g. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 3000 - 6000 €

162
ROGER DUBUIS
Roger Dubuis Much more Italy Edition 18/88. Montre bracelet pour homme en acier, de type quantième 
perpétuel, cadran brun, index chiffres romains formant les heures, calendrier perpétuel jour, mois, date 
et phase de lune. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 4119 calibre RD14. Fond squelette. 
Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Dimensions: 33x58 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 4000 - 8000 €

163
ROGER DUBUIS
Roger Dubuis Excalibur Edition limitée 15/280. Montre bracelet pour homme en acier, de type world time, 
cadran blanc, index chiffres romains formant les heures, réglage d’un double fuseau horaire permettant de 
lire l’heure dans deux autres villes. Mouvement mécanique à remontage automatique / N° 9230 calibre RD44 
Bracelet en caoutchouc (décoloré) avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 46 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et 
état proche du neuf
Est. : 3000 - 5000 €
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164
ROGER DUBUIS
Roger Dubuis Easy Diver K10 Tourbillon Edition limitée «Just for Friends» 5/280. Montre bracelet pour homme 
en titane, de type tourbillon, lunette tournante unidirectionnelle graduée en 60 minutes, cadran noir, index 
points appliqués formant les heures, tourbillon volant à 7h. Mouvement à remontage mécanique, calibre 
RD05. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 48 mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne, état proche du neuf, rayure d’usage sur la lunette.
Est. : 10000 - 20000 €
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165
ROGER DUBUIS
Roger Dubuis Tourbidiver Excalibur Edition limitée 113/280. Montre bracelet pour homme en acier, de type 
double tourbillon, cadran nacre, index bâtons et chiffres romains formant les heures, minutes rétrogrades. 
Mouvement à remontage mécanique à double tourbillon volant. Réserve de marche visible au dos du boitier. 
Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite 
et sans papiers. Diamètre: 45 mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf
Est. : 20000 - 40000 €
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166
CONCORD
Concord C1 / Ref 01.5.14.1001 / N° 1369249. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, 
cadran gris, index bâtons lumineux formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à 9h, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique, calibre C2422. Fond 
squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 45mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état 
proche du neuf.
Est. : 1000 - 2000 €

167
CONCORD
Concord C1 / Ref 01.5.14.1001 / N° 1369070. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, 
cadran noir, index bâtons lumineux formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à 9h, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique, calibre C2422. Fond 
squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 45mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état 
proche du neuf.
Est. : 1000 - 2000 €
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168
CONCORD
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169
CONCORD
Concord C1 world timer / Ref 01.6.39.1015 / N° 1382251. Montre bracelet pour 
homme en acier PVD noir, de type world time, cadran noir, index bâtons appliqués 
formant les heures, disques centraux permettant de lire un double fuseau horaire, 
date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet 
en caoutchouc avec sa boucle déployante en acier PVD noir signée. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 47mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 1000 - 2000 €

168
CONCORD
Concord C1 Tourbillon gravity / Ref 01.6.60.10.19 / N° 1386693 Edition limitée 2/25. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), de type 
chronographe tourbillon, cadran semi squelette, index bâtons peint formant les heures, compteur totalisateur 60 minutes et 12 heures à 5h, 
réserve de marche à 8h, heures et minutes décentrés à 10h, tourbillon volant sur le coté du boitier. Mouvement à remontage mécanique, calibre 
C100. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Diamètre: 48,5mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf. Remarque: valeur à l’achat 
370.000€
Est. : 40000 - 80000 €
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170
ZENIT
Zenit El primero Grande classe / Ref 03.05.20.4037 / N° 9505204037. Montre bracelet pour homme en titane, 
de type chronographe, lunette de type «world time», cadran argenté, index appliqués et chiffres arabes 
formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes à 3h, trotteuse à 9h, grande date par guichet à 2h, 
réserve de marche à 6h, balancier apparent. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 4037. 
Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en titane signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 45mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état 
proche du neuf.
Est. : 2000 - 4000 €

171
ZENIT
Zenith El Primero Grande classe / Ref 18.05.20 4037. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), de 
type chronographe, lunette de type «world time», cadran blanc et brun, index appliqués et chiffres arabes 
formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes à 3h, trotteuse à 9h, grande date par guichet à 2h, 
réserve de marche à 6h, balancier apparent. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 4037. 
Fond squelette. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or rose 18k (750) signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 45mm. Poids brut: 207,7g. A la date du catalogue 
le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 6000 - 10000 €
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172
ZENIT
Zenit Defy Classic El Primero / Ref 03.0529.4035 Edition limitée à 25 pièces. Montre bracelet pour 
homme en acier, de type chronographe tourbillon, lunette unidirectionnelle graduée en 60 minutes, 
cadran bleu guilloché, index bâtons et chiffres arabes appliqués formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, date par guichet à 12h, tourbillon volant à 11h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique calibre 4035. Fond squelette. Bracelet en caoutchouc avec 
sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 45mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 15000 - 30000 €
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173
ROLEX MILGAUSS 
Rolex Milgauss Vers 1959 / Ref 6541 / No 412445 Montre bracelet pour homme en acier de type non magnétique, lunette 
graduée tournante (service), cadran noir nid d’abeilles, index appliqués formant les heures, aiguille centrale de type éclair. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, calibre 1066. Bracelet en acier riveté extensible de type oyster. Cadran 
boîtier et mouvement signés. Diamètre 38 mm. Sans boite et sans papier. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, bel 
état général, la montre présente des rayures d’usage. 
Est. : 40000 - 60000 €
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174
ROLEX
Rolex Milgauss / Ref 116400 / N° M571676. Montre bracelet pour homme en acier, cadran blanc, index 
bâtons lumineux appliqués formant les heures. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 3131 Bracelet de type Oyster en acier composé de 13 maillons, avec sa boucle déployante 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €

175
ROLEX
Rolex Milgauss / Ref 116400GV / N° V075939. Montre bracelet pour homme en acier, glace verte, 
cadran noir, index bâtons lumineux appliqués formant les heures. Mouvement mécanique à remontage 
automatique calibre 3131 Bracelet de type Oyster en acier composé de 13 maillons, avec sa boucle 
déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite, mais la montre est accompagnée 
de ses papiers. Diamètre: 40mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du 
neuf.
Est. : 6000 - 12000 €

176
ROLEX
Rolex Milgauss / Ref 116400 / N° M455710. Montre bracelet pour homme en acier, cadran noir, index 
bâtons lumineux appliqués formant les heures. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 3131 Bracelet de type Oyster en acier composé de 13 maillons, avec sa boucle déployante 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €

177
ROLEX
Rolex Milgauss / Ref 116400 / N° V476620. Montre bracelet pour homme en acier, cadran noir, index 
bâtons lumineux appliqués formant les heures. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 3131 Bracelet de type Oyster en acier composé de 12 maillons, avec sa boucle déployante 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €
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ROLEX
Rolex Milgauss / Ref 116400 / N° V007764. Montre bracelet pour homme en acier, cadran blanc, index bâtons 
lumineux appliqués formant les heures. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3131 
Bracelet de type Oyster en acier composé de 13 maillons, avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite, mais la montre est accompagnée de ses papiers. Diamètre: 40mm. A la date 
du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 5000 - 10000 €
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179
ROLEX
Rolex Explorer / Ref 14270. Montre bracelet pour homme en acier, cadran noir, index bâtons lumineux et 
chiffres arabes formant les heures. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3230. Bracelet 
de type Oyster en acier composé de 11 maillons, avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran et 
mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 36mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et la montre présente des micro rayures d’usage sur le boitier et le bracelet.
Est. : 5000 - 8000 €

180
ROLEX
Rolex Submariner Date / Ref 16610. Montre bracelet pour homme en acier, lunette tournante noir graduée 
en 60 minutes, cadran noir, index points lumineux formant les heures, date par guichet à 3h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique calibre 3135 Bracelet de type Oyster en acier composé de 13 maillons, 
avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 
40mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche du neuf, la montre présente des micro 
rayures d’usage
Est. : 6000 - 10000 €
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181
ROLEX
Rolex Submariner Date / Ref 16610LV / N° M100105 50ème anniversaire de la Submariner. Montre 
bracelet pour homme en acier, cadran noir, index point lumineux formant les heures, lunette verte 
graduée en 60 minutes, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 3135 Bracelet de type Oyster en acier composé de 13 maillons, avec sa boucle déployante 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 8000 - 12000 €
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182
ROLEX
Rolex GMT Master II / Ref 116710LN / N° Z969138. Montre bracelet pour homme en acier, lunette tournante en 
céramique noir graduée en 24 heures, cadran noir, index point lumineux formant les heures, aiguille centrale 
pour un double fuseau horaire, date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 3186 Bracelet de type Oyster en acier composé de 13 maillons, avec sa boucle déployante en acier 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du 
catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 7000 - 10000 €

183
ROLEX
Rolex Deepsea Sea-Dweeler / Ref 116660 / N° V130641. Montre bracelet pour homme en acier, lunette 
tournante en céramique noir graduée en 60 minutes, cadran noir, index points lumineux formant les heures. 
Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3135. Bracelet de type Oyster en acier composé 
de 12 maillons, avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite, mais la 
montre est accompagnée de ses papiers. Diamètre: 44mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne 
et état proche du neuf.
Est. : 7000 - 12000 €
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184
ROLEX
Rolex GMT Master II / Ref 116718LN / N° Z675178. Montre bracelet pour homme en Or jaune 18k 
(750), lunette tournante en céramique noir graduée en 24 heures, cadran vert, index point lumineux 
formant les heures, aiguille centrale pour un double fuseau horaire, date par guichet à 3h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique calibre 3186 Bracelet de type Oyster en Or jaune composé de 10 
maillons, avec sa boucle déployante Or jaune 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état 
proche du neuf.
Est. : 16000 - 20000 €
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ROLEX
Rolex Yacht Master / Ref 16622. Montre bracelet pour homme en acier, lunette platine tournante 
graduée en 60 minutes, cadran gris, index points lumineux formant les heures, date par guichet à 
3h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3135 Bracelet de type Oyster en acier 
composé de 11 maillons avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et la montre 
présente des rayures d’usage.
Est. : 5000 - 8000 €

186
ROLEX
Rolex Yacht Master / Ref 68628. Montre bracelet pour femme en Or jaune 18k (750), lunette tournante 
graduée en 60 minutes, cadran bleu, index points lumineux formant les heures, date par guichet à 3h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 2135 Bracelet de type Oyster en Or jaune 18k 
(750) composé de 11 maillons, avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. 
Sans boite et sans papiers. Diamètre: 35mm. Poids brut: 126,4g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et la montre présente des rayures d’usage, légère oxydation de l’Or
Est. : 8000 - 12000 €
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187
ROLEX
Rolex Yacht Master II / Ref 116689 / N° M446025. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), de 
type chronographe de régate, cadran blanc, index points lumineux formant les heures, compte à rebours 
programmable à mémoire mécanique, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 4160 Bracelet de type Oyster en Or blanc 18k (750) composé de 12 maillons, avec sa boucle 
déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 44mm. 
Poids brut: 275,2g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne, état proche du neuf, la montre 
présente des micro rayures.
Est. : 14000 - 25000 €

188
ROLEX
Rolex Datejust / Ref 126334 / N° V625831. Montre bracelet pour homme en acier, lunette cannelée 
en Or blanc 18k (750), cadran bleu, index bâtons lumineux formant les heures, date par guichet à 
3h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3235 Bracelet de type Oyster en acier 
composé de 12 maillons, avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Diamètre: 41mm. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche 
du neuf, présence de micro rayures.
Est. : 5000 - 8000 €
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189
ROLEX
Rolex Daytona / Ref 116519. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750) de type chronographe, 
cadran noir, index bâtons lumineux formant les heures, lunette tachymètre 400, index lumineux formant 
les heures, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à 
remontage automatique calibre 4130. Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) 
signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. Poids brut: 
133,7g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 14000 - 25000 €
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190
ROLEX
Rolex Daytona / Ref 116519 / N° D862421. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), de type 
chronographe, cadran sodalite, lunette tachymètre 400, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 4130 Bracelet en cuir avec sa 
boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et 
sans papiers. Diamètre: 40mm. Poids brut: 131g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et 
état proche du neuf.
Est. : 18000 - 30000 €
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191
ROLEX
Rolex Daytona / Ref 116509 / N° Z854313. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750) de type 
chronographe, cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures, lunette tachymètre 400, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 
4130 Bracelet de type Oyster en Or blanc 18k (750) composé de 13 maillons avec sa boucle déployante signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. Poids brut: 209g. A la date 
du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 20000 - 30000 €

192
ROLEX
Rolex Daytona / Ref 116520 / N° Z268053. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, 
cadran noir, index bâtons appliqués formant les heures, lunette tachymètre 400, compteur totalisateur 
30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 4130 
Bracelet de type Oyster en acier composé de 13 maillons avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf.
Est. : 12000 - 20000 €

193
ROLEX
Rolex Daytona / Ref 116520 / N° V470145. Montre bracelet pour homme en acier, de type chronographe, 
cadran blanc, index bâtons appliqués formant les heures, lunette tachymètre 400, compteur totalisateur 
30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 4130 
Bracelet de type Oyster en acier composé de 12 maillons avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran 
et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne, état proche du neuf, la montre présente des micro rayures.
Est. : 12000 - 20000 €
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ROLEX
Rolex Daytona / Ref 116509 / N° Z708896. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), de type 
chronographe, cadran sodalite, index diamants formant les heures, lunette tachymètre 400, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 4130 Bracelet de type Oyster en Or blanc 18k (750) composé de 10 maillons avec sa boucle 
déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. 
Poids brut: 193g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et la montre présente des rayures 
d’usage.
Est. : 25000 - 40000 €
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195
ROLEX
Rolex Daytona / Ref 116589 / N° Z545007. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750) de type chronographe, 
lunette sertie d’une double ligne de diamants taille brillant, cadran nacre, index diamants formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 4130 
Bracelet en cuir avec sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans 
boite et sans papiers. Diamètre: 40mm. Poids brut: 128,7g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état 
proche du neuf.
Est. : 20000 - 40000 €
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196
ROLEX
Rolex Lady Datejust «PearlMaster» / Ref 80308. Montre bracelet pour femme en Or jaune 18k (750), lunette 
sertie de saphir rose, cadran blanc nacre, index saphir rose formant les heures, date par guichet à 3h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, calibre 2235. Bracelet en Or jaune 18k (750) composé de 12 
maillons, avec sa boucle déployante signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. 
Diamètre: 29mm. Poids brut: 105,9g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et la montre présente 
des micro rayures d’usage sur le boitier et le bracelet.
Est. : 5000 - 10000 €

197
ROLEX
Rolex Datejust / Ref 116189 / N° D326126. Montre bracelet pour homme en Or blanc 18k (750), lunette sertie 
de diamants taille brillant, cadran entièrement pavé de diamants, index chiffres arabes formant les heures, 
date par guichet à 3h. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3135 Bracelet en cuir avec 
sa boucle déployante en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans 
papiers. Diamètre: 36mm. Poids brut: 118g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et la montre 
présente des micro rayures d’usage sur le boitier et la boucle.
Est. : 10000 - 20000 €
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198
ROLEX
Rolex Day-date / Ref 118235 / N° M104626. Montre bracelet pour homme en Or rose 18k (750), lunette 
cannelée, cadran rose, index diamants baguettes et diamants ronds taille brillant formant les heures, date 
par guichet à 3h, jour à midi. Mouvement mécanique à remontage automatique calibre 3155. Bracelet de 
type super président en Or rose 18k (750) composé de 18 maillons, avec sa boucle déployante en Or signée. 
Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Diamètre: 36mm. Poids brut: 158,2g. A la 
date du catalogue le mouvement fonctionne et la montre présente des micro rayures d’usage sur le boitier 
et la boucle.
Est. : 7000 - 12000 €
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199
FRANCK MULLER
Franck Muller Master of complication Grande date / Ref 8880GD / N° 224. Montre bracelet pour homme 
en Or blanc 18k (750), cadran noir, index minuterie formant les heures, quantième jour/mois, grande 
date à midi, trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en caoutchouc 
avec sa boucle ardillon en Or blanc 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite 
et sans papiers. Dimensions: 37x53 mm. Poids brut: 164,2g. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf, présence de micro rayures.
Est. : 3000 - 6000 €

200
FRANCK MULLER
Franck Muller Master of complication - Mariner / Ref 9080 CCAT / N° 176. Montre bracelet pour homme 
en acier, de type chronographe, cadran noir, index chiffres arabes formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9h, date par guichet à 6h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 40x60 mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne et état proche du neuf, présence de micro rayures d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €
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201
FRANCK MULLER
Franck Muller Master of complication - 10th anniversary Casablanca / Ref 8880 C CC / N° 669. Montre 
bracelet pour homme en acier, de type chronographe, cadran blanc, index chiffres arabes formant 
les heures, compteur totalisateur 30 minutes, trotteuse à 9h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en acier signée. Boitier cadran et mouvement 
signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 38x52 mm. A la date du catalogue le mouvement 
fonctionne, la montre présente des rayures d’usage.
Est. : 2000 - 4000 €

202
FRANCK MULLER
Franck Muller Master of complication / Ref 8880SC DT / N° 1490. Montre bracelet pour homme en Or 
rose 18k (750), cadran brun à décor rayonnant, index chiffres arabes formant les heures, date par guichet 
à 6h. Mouvement mécanique à remontage automatique. Bracelet en cuir avec sa boucle ardillon en Or 
rose 18k (750) signée. Boitier cadran et mouvement signés. Sans boite et sans papiers. Dimensions: 
38x51 mm. Poids brut: 130g. A la date du catalogue le mouvement fonctionne et état proche du neuf, la 
montre présente des rayures d’usage.
Est. : 3000 - 6000 €
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Samedi 29 mars 2025 - 14h00
Lux-Auction Stadtbredimus
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1. Définitions
1.1. Pour l’application des présentes conditions générales de vente 
on entend par :
1.2. Acheteur : L’enchérisseur qui acquiert un lot.
1.3. AUCTION-LUX SARL : AUCTION-LUX SARL, établie et ayant son 
siège social à L-5450 STADTBREDIMUS, 6, rue Pierre Risch, inscrite 
au Registre de Commerce et des Sociétés de Luxembourg sous 
le numéro B236275, est un opérateur de ventes volontaires aux 
enchères publiques qui organise des enchères publiques dirigées 
en présence et par le ministère d’un huissier de justice.
En cette qualité AUCTION-LUX SARL agit comme mandataire du 
vendeur.
1.4. Enchère publique : Toute enchère publique organisée par 
AUCTION-LUX SARL, dirigée en présence et par le ministère d’un 
huissier de justice et se déroulant physiquement soit au siège 
social d’AUCTION-LUX SARL, soit à un autre endroit déterminé par 
celle-ci.
1.5. Enchère publique en ligne : La participation à distance par voie 
électronique à une enchère publique via le site internet d’AUCTION-
LUX SARL ou toute autre plateforme d’enchères librement choisie 
par AUCTION-LUX SARL. 
1.6. Enchérisseur : Toute personne, physique ou morale, qui remplit 
les critères pour enchérir lors d’une enchère publique en salle ou 
en ligne.
1.7. Site internet d’AUCTION-LUX SARL : Le site internet accessible 
à l’adresse « https://www.lux-auction.com/ ».
1.8. Vendeur : Toute personne, physique ou morale, qui met en 
vente un ou des biens lors d’une enchère publique.

2. Acceptation, modification et opposabilité des conditions 
générales de vente
2.1. Les rapports entre AUCTION-LUX SARL et l’enchérisseur sont 
précisés par les présentes conditions générales de vente.
2.2. En s’enregistrant auprès d’AUCTION-LUX SARL ou en recourant 
au site internet d’AUCTION-LUX SARL ainsi qu’à toute autre 
plateforme d’enchères librement choisie par AUCTION-LUX SARL, 
l’enchérisseur qui souhaite participer aux enchères publiques 
en salle ou en ligne garantit qu’il dispose de la pleine capacité 
d’exercice et reconnaît qu’il a pris connaissance des présentes 
conditions générales de vente et qu’il les a acceptées sans réserve 
et en connaissance de cause.
2.3. L’enchérisseur qui souhaite participer à une enchère publique 
en ligne doit prendre connaissance et accepter, sans réserve, les 
conditions d’utilisation de cette plateforme technique. En cas de 
contradiction entre les conditions d’utilisation de cette plateforme 
technique et les présentes conditions générales de vente, ces 
dernières prévalent sur toute autre disposition contraire.
2.4. Les conditions générales de vente en vigueur lors de l’enchère 
publique régissent la relation entre l’enchérisseur et AUCTION-LUX 
SARL.
2.5. AUCTION-LUX SARL se réserve explicitement le droit de 
modifier les conditions générales de vente à tout moment pour 
des motifs légitimes visant à assurer le bon déroulement des 
enchères publiques. Les conditions générales de vente peuvent par 
exemple être modifiées de la part d’AUCTION-LUX SARL par des 
avis écrits et/ou oraux préalables à une enchère publique et qui 
seront mentionnés dans le procès-verbal de la vente.

3. Biens mis en vente
3.1. Les biens sont mis en vente dans leur état actuel, ce qui 
implique qu’ils peuvent par exemple présenter des imperfections, 
des défauts ainsi que d’éventuelles erreurs dans leur description.
3.2. L’enchérisseur est explicitement invité à former sa propre 
opinion sur le lot susceptible de l’intéresser. 

3.3. Il est fortement conseillé à l’enchérisseur de prendre le 
temps de visualiser et d’examiner attentivement le lot susceptible 
de l’intéresser ainsi que de solliciter toutes les informations 
nécessaires à son sujet avant l’enchère publique et notamment 
pendant les expositions.
3.4. Toute manutention d’un bien par l’enchérisseur se fait à son 
propre risque.
3.5. AUCTION-LUX SARL se tient à la disposition des enchérisseurs 
pour leur fournir des rapports sur les lots.
3.6. La description d’un lot fournie par AUCTION-LUX SARL, 
résultant notamment du catalogue, des rapports, des étiquettes, 
des indications quelconques et/ou des annonces verbales, est 
exclusivement l’interprétation d’AUCTION-LUX SARL du lot en 
question et ne doit en aucun cas être considérée comme la preuve 
d’un/des fait(s) par l’enchérisseur et l’acheteur.
3.7. L’emploi du terme « attribué à » suivi par exemple d’un nom 
d’artiste, d’une période historique, d’un siècle et/ou d’une époque 
indique qu’une ou plusieurs présomptions sérieuses permettent de 
rattacher la/les caractéristique(s) en question au bien. AUCTION-
LUX SARL souligne qu’il s’agit d’une ou de plusieurs présomptions 
et en aucun cas d’une garantie d’authenticité.
3.8. La description d’un lot fournie par AUCTION-LUX SARL, telle que 
sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un incident 
ayant pu affecter le lot en question, est donnée dans le seul but 
de faciliter l’inspection personnelle du lot par l’enchérisseur. Elle 
demeure expressément soumise à l’appréciation personnelle de 
l’enchérisseur et/ou de son propre expert.
3.9. L’absence d’indication dans la description d’un lot fournie par 
AUCTION-LUX SARL - que ce soit par exemple dans le catalogue, 
les rapports, les étiquettes, les indications quelconques et/ou 
les annonces verbales - de notamment d’une restauration, d’un 
accident et/ou d’un incident ayant pu affecter le lot en question ne 
garantit en aucun cas que ledit lot soit exempt d’un ou de plusieurs 
défauts présents, passés et/ou réparés ainsi que d’usures et/ou 
d’autres imperfections quelconques.
3.10. Inversement, la mention dans la description d’un lot fournie 
par AUCTION-LUX SARL par exemple d’une restauration, d’un 
accident et/ou d’un incident n’implique pas que le lot en question 
soit exempt notamment de tout autre défaut présent, passé 
et/ou réparé ainsi que d’usures et/ou d’autres imperfections 
quelconques.
3.11. La description d’un lot, notamment issue du catalogue, des 
rapports, des étiquettes, des indications quelconques et/ou des 
annonces verbales fournies par AUCTION-LUX SARL, peut être 
précisée et/ou modifiée par AUCTION-LUX SARL et/ou l’huissier 
de justice qui est présent et dirige l’enchère publique jusqu’au 
début de l’enchère publique en question. Toute modification de la 
description est contresignée, le cas échéant, dans le procès-verbal 
de vente dressé par l’huissier de justice. 
3.12. Les photos présentées par AUCTION-LUX SARL, quelle que 
soit leur forme, ne sont pas contractuelles et sont données à titre 
purement indicatif. Les couleurs des œuvres présentées dans le 
catalogue peuvent différer des couleurs réelles en raison des 
processus d’impression.
3.13. Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et ne 
doivent en aucun cas être considérées comme garantissant que le 
lot sera vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la fourchette 
d’estimation. 
3.14. Les estimations ne constituent en aucun cas une garantie de 
quelque nature que ce soit. AUCTION-LUX SARL ne peut en aucun 
cas être tenue responsable des estimations fournies à tout endroit 
et moment.
3.15. Aucune réclamation par un enchérisseur et/ou un acheteur, 
quelle que soit la nature, n’est admise une fois l’adjudication 

prononcée, même si elle a par exemple pour objet la description, 
l’estimation, le contenu et/ou l’état du lot.

4. Enchères publiques
4.1. Les enchères publiques sont dirigées en présence et par le 
ministère d’un huissier de justice. Un procès-verbal est dressé au 
cours de la vente par l’huissier de justice et fait foi contre tout 
document contraire.
4.2. En cas de contestation, seul l’huissier de justice présent 
et dirigeant l’enchère publique peut décider de recrier le lot. 
Sa décision est irrévocable et s’impose à tous, sans aucune 
contestation possible.
4.3. L’huissier de justice présent et dirigeant l’enchère publique 
veille au respect des usages établis.
4.4. Le coup de marteau matérialise la fin des enchères. La 
prononciation du terme « adjugé » entraîne la formation du contrat 
de vente entre le vendeur et le mieux-disant des enchérisseurs.
4.5. L’adjudicataire est la personne qui aura porté l’enchère la plus 
élevée pour autant que celui-ci puisse être valablement identifié, 
soit solvable, respecte l’intégralité des présentes conditions 
générales de vente et, le cas échéant, que son enchère soit égale 
ou supérieure au prix de réserve stipulé.
4.6. En qualité de mandataire du vendeur, AUCTION-LUX SARL n’est 
pas propriétaire des biens mis en vente. A cet égard, AUCTION-LUX 
SARL ne peut, entre autres, en aucun cas être tenue responsable 
de dommages éventuellement subis à la suite ou dans le cadre 
de la conclusion d’une vente entre un vendeur et un acheteur - y 
compris et à titre non exhaustif - tout préjudice éventuel survenu à 
la suite d’un achat défavorable ou jugé comme tel par l’acheteur ou 
le vendeur lorsqu’un lot est adjugé à un prix supérieur ou inférieur 
à la valeur réelle ou escomptée.

Enchérisseur
4.7. En vue d’une bonne organisation des enchères publiques : 
- Toute personne souhaitant participer aux enchères publiques en 
salle doit s’enregistrer avant l’entrée en salle.
- Toute personne souhaitant participer aux enchères publiques 
en ligne doit disposer d’un compte utilisateur validé sur le site 
internet d’AUCTION-LUX SARL ou sur la plateforme d’enchères 
concernée au moins deux heures (2) avant le début de l’enchère 
publique.
4.8. AUCTION-LUX SARL demande notamment à toute personne qui 
veut s’enregistrer de justifier de son identité ainsi que de fournir 
ses références bancaires.
4.9. Pour certains lots, AUCTION-LUX SARL peut demander à 
un enchérisseur d’effectuer un dépôt de garantie. Si le lot en 
question n’est pas adjugé à cet enchérisseur, le dépôt de garantie 
sera remboursé dans les 72 heures aux coordonnées bancaires 
présentées par ledit enchérisseur.
4.10. Tout enchérisseur est censé agir en son propre nom et pour 
son propre compte sauf s’il déclare préalablement à AUCTION-LUX 
SARL qu’il agit en tant que mandataire pour le compte d’un tiers. 
AUCTION-LUX SARL se réserve notamment le droit discrétionnaire 
de refuser une telle déclaration préalable.

Acheteur
4.11. Le lot est adjugé au mieux-disant des enchérisseurs lequel 
revêt de ce fait la qualité d’acheteur, pour autant que celui-
ci puisse être valablement identifié, soit solvable, respecte 
l’intégralité des présentes conditions générales de vente et, le cas 
échéant, son enchère soit égale ou supérieure au prix de réserve 
stipulé.
4.12. L’acheteur s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à sa 
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charge ainsi que de tous les impôts et/ou taxes éventuellement 
exigibles.
4.13. L’acheteur ne pourra obtenir le lot adjugé à lui qu’après 
règlement de l’intégralité de son bordereau de vente. 
4.14. Le vendeur conserve la propriété du lot adjugé à l’acheteur 
jusqu’au paiement complet et effectif du montant dû par l’acheteur. 
Cette disposition ne fait pas obstacle au transfert des risques à 
l’acheteur, à compter du jour de la vente. Dès l’adjudication du lot 
à un acheteur, les risques lui sont ainsi transférés et il est tenu de 
payer les sommes dues.
4.15. L’acheteur devient responsable de tout lot qu’il acquiert et ne 
peut en aucun cas révoquer son acceptation.
4.16. Il appartiendra à l’acheteur de faire assurer le lot dès 
l’adjudication. En aucun cas la responsabilité d’AUCTION-LUX SARL 
n’est engagée en cas de vol, de perte ou de dégradation du lot en 
question après l’adjudication.
4.17. AUCTION-LUX SARL n’organise pas l’expédition d’un lot acheté 
par l’acheteur. Ce dernier supporte les risques liés à la livraison du 
lot et selon les modalités qu’il organise.
Ordres d’achat et enchères téléphoniques pour les enchères 
publiques en salle
4.18. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire 
d’accepter gracieusement de recevoir des enchères par téléphone 
(pour une enchère publique en salle déterminée) d’un enchérisseur 
qui s’est manifesté jusqu’à deux (2) heures avant le début de 
l’enchère publique sur le site internet d’AUCTION-LUX SARL, par 
lettre ou par e-mail (info@lux-auction.com).
4.19. L’enchérisseur est tenu de fournir son identité et tous les 
renseignements requis par AUCTION-LUX SARL, y compris ses 
références bancaires.
4.20. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire de 
refuser toute demande de participation téléphonique pour une 
enchère publique.
4.21. Si AUCTION-LUX SARL ne répond pas explicitement à une 
demande d’un enchérisseur souhaitant participer à une enchère 
publique par téléphone, cette absence de réponse constitue un 
refus de la demande.
4.22. Si la demande d’un enchérisseur est acceptée par AUCTION-
LUX SARL, l’enchérisseur doit veiller à être joignable par téléphone 
pendant ladite enchère publique. L’enchérisseur s’engage à 
verser à AUCTION-LUX SARL, à titre de pénalité compensatoire 
pour dédommagement du blocage d’une ou de plusieurs ligne(s), 
la somme de 150.-€ pour le cas où il ne serait pas joignable par 
téléphone pendant l’enchère publique. La pénalité est due de plein 
droit et sans mise en demeure par la seule arrivée de l’évènement.
4.23. AUCTION-LUX SARL ne peut en aucun cas être tenue pour 
responsable d’une erreur de la part de l’enchérisseur qui participe 
par téléphone, notamment en ce qui concerne l’indication erronée 
du numéro de lot ou de son numéro de téléphone.
4.24. AUCTION-LUX SARL ne peut en aucun cas être tenue pour 
responsable, y compris et à titre non exhaustif, d’une quelconque 
défaillance technique, d’échec d’appel, de tous problèmes de 
communications et/ou de réception des demandes de participation 
téléphonique pour une enchère publique (par exemple téléphones 
occupés, lignes interrompues, etc.). L’enchérisseur est conscient 
et assume les risques inhérents à ce procédé. 
4.25. L’enchérisseur ne peut annuler une enchère téléphonique, 
celle-ci étant considérée comme ferme et définitive.
4.26. À toutes fins utiles, AUCTION-LUX SARL se réserve le droit 
d’enregistrer les communications téléphoniques durant la vente. 
Les enregistrements seront conservés jusqu’au règlement complet 
du bordereau acheteur, sauf contestation.
4.27. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire 
d’accepter gracieusement de recevoir des enchères par ordre 

d’achat d’un enchérisseur qui s’est manifesté jusqu’à deux (2) 
heures avant le début de l’enchère publique sur le site internet 
d’AUCTION-LUX SARL, par lettre ou par e-mail (info@lux-auction.
com).
4.28. L’enchérisseur est tenu de fournir son identité et tous les 
renseignements requis par AUCTION-LUX SARL, y compris ses 
références bancaires.
4.29. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire de 
refuser toute demande d’ordre d’achat pour une enchère publique.
4.30. Si AUCTION-LUX SARL ne répond pas explicitement à un 
enchérisseur souhaitant participer à une enchère publique par 
ordre d’achat, cette absence de réponse constitue un refus de la 
demande.
4.31. L’ordre d’achat comprend la date de l’enchère publique en 
question, le numéro du lot, son descriptif et le montant maximum 
de l’enchère.
4.32. Le formulaire d’ordre d’achat est disponible en salle, à la fin 
de nos catalogues et sur notre site internet.
4.33 En cas de concurrence entre deux ordres d’achat portant sur 
le même lot et pour le même montant, la priorité sera accordée 
à l’ordre reçu en premier. En aucun cas, AUCTION-LUX SARL ne 
peut engager sa responsabilité, notamment en cas d’erreur ou 
d’omission d’exécution de l’ordre écrit.
4.34. L’enchérisseur ne peut annuler un ordre d’achat, celui-ci 
étant considéré comme ferme et définitif.
4.35. AUCTION-LUX SARL ne peut être tenue pour responsable de 
toutes erreurs de la part de l’enchérisseur, notamment en ce qui 
concerne l’indication erronée du numéro de lot ainsi que de tous 
problèmes de communications et/ou de réception des demandes 
d’ordre d’achat. L’enchérisseur est conscient et assume les risques 
inhérents à ce procédé.

5. Prix de réserve
5.1. Le vendeur a le droit de proposer un prix de réserve pour les 
enchères publiques. Si un prix de réserve a été convenu, celui-ci 
sera apprécié lors de la vente à 20% près et considéré au marteau.
5.2. Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par 
le vendeur, AUCTION-LUX SARL se réserve le droit de porter des 
enchères jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint. En revanche 
le vendeur n’est pas autorisé à porter lui-même des enchères 
directement ou par le biais d’un mandataire.

6. Particularités relatives exclusivement aux enchères 
publiques en ligne
6.1. Les enchères publiques en ligne se déroulent sur le site 
internet d’AUCTION-LUX SARL ou sur toute autre plateforme 
d’enchères librement choisie par AUCTION-LUX SARL. Elles sont 
publiques et nécessitent une inscription préalable.
6.2. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire 
d’annuler, de reporter, de prolonger ou de mettre fin à une 
enchère publique en ligne sans justification aux vendeurs et aux 
enchérisseurs, potentiels ou existants.
6.3. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire de 
reprendre, au moment et à la méthode jugés les plus appropriés, 
les enchères publiques en ligne après une interruption, notamment 
en cas de dysfonctionnement du site internet ayant entravé l’accès 
optimal des enchérisseurs.

7. Exécution de la vente
7.1. En sus du prix d’adjudication, l’adjudicataire devra acquitter par 
lot et par tranche dégressive les commissions et taxes suivantes :
• De 1.-€ à 500.000,99.-€ : 25% TTC (TVA au taux en vigueur)
• De 500.001.-€ à 1.000.000,99-€ : 20% TTC (TVA au taux en 
vigueur)

• Au-delà de 1.000.001.-€ : 12% TTC (TVA au taux en vigueur)
7.2. La TVA sur commissions et les frais d’importation peuvent 
être rétrocédées à l’adjudicataire sur présentation des justificatifs 
d’exportation hors UE. L’adjudicataire européen justifiant d’un n° 
de TVA Intracommunautaire et d’un document prouvant la livraison 
dans son Etat membre pourra obtenir le remboursement de la TVA 
sur commissions.
7.3. Le paiement du lot se fait comptant pour l’intégralité du prix, 
des frais et taxes. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- En espèces : jusqu’à 9.999.-€ ;
- Par virement bancaire ;
- Par carte de crédit : VISA ou MASTERCARD UNIQUEMENT sur 
place, pas de paiement à distance.
L’AMERICAN EXPRESS n’est pas acceptée.

8. Frais de dépôt
8.1. Dépassés deux mois à compter du jour de la vente aux 
enchères, des frais de stockage sont facturés s’élevant à 10.-€ 
TTC par lot et par jour. 
8.2. AUCTION-LUX SARL ne pourra être tenue responsable en 
cas de perte et/ou de dommage survenus à un lot acquis par un 
acheteur, cela quelle que soit la cause.

9. Défaut de paiement
9.1. À défaut de paiement intégral du lot, et sous réserve d’une mise 
en demeure préalable restée infructueuse, AUCTION-LUX SARL 
se réserve le droit discrétionnaire d’entamer une procédure en 
recouvrement des sommes dues, auxquelles s’ajoutent les intérêts 
de retard au taux légal en vigueur au moment de l’adjudication, 
majorés de cinq points, et tous les autres frais et dépens 
supplémentaires engendrés par l’acheteur défaillant, y compris les 
frais de récupération de la créance.
9.2. En outre, AUCTION-LUX SARL est autorisée à prendre, selon sa 
libre appréciation et sous réserve de tous autres droits et actions, 
l’une ou l’autre des mesures suivantes :
- la résolution de la vente aux torts de l’acheteur défaillant ;
- la remise en vente aux enchères publiques du lot en question. 
Tout déficit par rapport à la première adjudication étant à la charge 
exclusive de l’acheteur défaillant de même que tous les frais et 
dépens inhérents à la nouvelle vente aux enchères publiques.
9.3. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire d’exclure 
des enchères publiques futures tout acheteur défaillant ou qui ne 
respecte pas les présentes conditions générales de vente.

10. Propriété intellectuelle – Reproduction des œuvres
10.1. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire 
de photographier le lot et d’insérer ou non une photo dans le 
catalogue et/ou sur le site internet.
10.2. AUCTION-LUX SARL détient les droits de reproduction de 
son catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et 
susceptible de constituer une reproduction illicite d’une œuvre 
exposant son auteur à des poursuites pour violation des droits 
d’auteur.

11. Biens soumis à une législation particulière
11.1. La réglementation internationale du 3 mars 1973, dite 
Convention de Washington, a pour effet la protection de specimens 
et d’espèces dits menacés d’extinction. Il appartient à tout 
enchérisseur de vérifier, avant d’enchérir, la législation appliquée 
dans son pays à ce sujet.
11.2. Tout lot contenant un élément en ivoire, en palissandre... 
quelle que soit sa date d’exécution ou son certificat d’origine, ne 
pourra être importé aux Etats-Unis, au regard de la législation qui 
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y est appliquée.
11.3. AUCTION-LUX SARL participe à la protection des espèces 
de faune et de flore sauvages et des biens culturels et met tout 
en œuvre, dans la mesure de ses moyens, pour s’assurer de la 
provenance des lots mis en vente dans ce catalogue.

12. Lutte contre le blanchiment de capitaux et le 
financement du terrorisme
12.1. Les obligations relatives à la lutte contre le blanchiment 
de capitaux et le financement du terrorisme sont applicables à 
AUCTION-LUX SARL et à l’huissier de justice présent et dirigeant 
l’enchère publique.
12.2. Le vendeur, l’enchérisseur et, le cas échéant, son mandataire, 
s’engagent à répondre à toute demande d’information nécessaire 
pour permettre à AUCTION-LUX SARL et à l’huissier de justice de 
respecter leurs obligations légales en matière de lutte contre le 
blanchiment des capitaux et le financement du terrorisme. Par 
conséquent, le vendeur, l’enchérisseur et, le cas échéant, son 
mandataire, doivent fournir tous les documents nécessaires pour 
établir leur identité et l’origine des fonds. De même, le vendeur 
est obligé à donner toutes les informations dont il dispose quant à 
l’origine du/des bien(s) concerné(s).
12.3. Le vendeur, l’enchérisseur et, le cas échéant, son mandataire 
autorisent expressément AUCTION-LUX SARL et l’huissier de 
justice à copier et conserver ces informations.
12.4. Personne ne peut se retrancher derrière le RGPD pour refuser 
de communiquer les informations pertinentes.
12.5. Les renseignements qui doivent être fournis par le vendeur, 
l’enchérisseur et, le cas échéant, son mandataire varient selon 
qu’il s’agit d’une personne physique, d’une personne morale, ou, le 
cas échéant, d’un mandataire.
12.6. Toute modification à la situation du vendeur, de l’enchérisseur 
et, le cas échéant, de son mandataire qui se produit en cours 
d’exécution de la collaboration doit être transmise au plus vite à 
AUCTION-LUX SARL et à l’huissier de justice.
12.7. Il incombe au vendeur, à l’enchérisseur et, le cas échéant, 
à son mandataire à fournir la preuve de la modification des 
renseignements.
12.8. Si AUCTION-LUX SARL et/ou l’huissier de justice ont/a des 
raisons de soupçonner que des faits sont liés au blanchiment de 
capitaux ou au financement du terrorisme, ils se trouvent dans 
l’obligation de déclarer à la Cellule de Renseignement Financier 
(CRF) de tels faits. Au besoin, l’opération est annulée ou suspendue 
sans que les personnes concernées ne puissent s’y opposer.

13. Politique de protection des données à caractère 
personnel
13.1. En recourant aux services d’AUCTION-LUX SARL, des données 
à caractère personnel sont traitées.
13.2. En recourant aux services d’AUCTION-LUX SARL, le vendeur, 
l’enchérisseur, le cas échéant son mandataire, et l’acheteur 
consentent à la collecte, à l’utilisation, au stockage et, le cas 
échéant, à la transmission de leurs données à des sous-traitants 
spécialisés dans le but de fournir les services souhaités relatives 
aux parties concernées.
13.3. AUCTION-LUX SARL est le responsable de traitement des 
données.
13.4. Le vendeur, l’enchérisseur, le cas échéant son mandataire, et 
l’acheteur s’engagent à fournir des informations véridiques.
13.5. Les données suivantes sont susceptibles d’être collectées :
- le nom et prénom, la copie de la carte d’identité ou du passeport 
en cours de validité, afin de pouvoir procéder à l’identification du 
vendeur, de l’enchérisseur, le cas échéant de son mandataire, et 
de l’acheteur ;
- l’adresse postale, l’adresse de courrier électronique et toute 

information similaire, nécessaire ou utile à l’exécution du contrat 
et au suivi des demandes adressées à AUCTION-LUX SARL ;
- le numéro de téléphone du vendeur, de l’enchérisseur, le cas 
échéant de son mandataire, et de l’acheteur ;
- le numéro de compte bancaire (IBAN et BIC) du vendeur, de 
l’enchérisseur, le cas échéant de son mandataire, et de l’acheteur ;
- de manière générale, toute information donnée volontairement 
lors de l’utilisation du site internet ou des services ou de toute 
demande effectuée sur le site internet ainsi que toute information 
communiquée par courrier électronique, par voie postale ou par 
téléphone à AUCTION-LUX SARL.
13.6. AUCTION-LUX SARL n’a pas vocation à collecter des données 
sensibles.
13.7. Les données ne pourront pas être vendues, ni mises à 
disposition de tiers à l’exception des sous-traitants.
13.8. Les données sont collectées pour permettre :
- l’enregistrement du vendeur, de l’enchérisseur et, le cas échéant, 
de son mandataire en se fondant sur le consentement de la 
personne concernée, lui permettant d’avoir ensuite accès aux 
services proposés par AUCTION-LUX SARL ;
- la gestion et le suivi des adjudications tant pour le vendeur, 
l’enchérisseur, le cas échéant son mandataire et l’acheteur, pour 
les besoins contractuels ;
- la gestion comptable et fiscale des opérations ;
- les besoins de récupération de créance en cas de non-paiement, 
en se fondant sur l’intérêt légitime d’AUCTION-LUX SARL.
13.9. AUCTION-LUX SARL s’engage à assurer la sécurité et la 
confidentialité des données collectées en les stockant dans un 
environnement sûr et en les traitant de manière sécurisée.
13.10. AUCTION-LUX SARL a mis en place des mesures de sécurité 
appropriées.
13.11. Les données sont traitées par AUCTION-LUX SARL ainsi 
que, le cas échéant, par des sous-traitants spécialisés auxquels 
AUCTION-LUX SARL fait appel pour certains services.
13.12. Les sous-traitants doivent suivre les instructions 
d’AUCTION-LUX SARL et respecter sa politique en matière de 
protection des données à caractère personnel.
13.13. Les données collectées par AUCTION-LUX SARL ne sont 
conservées que pendant la durée nécessaire à l’exécution des 
services et au respect des obligations légales.
13.14. AUCTION-LUX SARL s’engage à notifier dans les meilleurs 
délais à la Commission Nationale pour la Protection des Données 
(CNPD) une violation de données à caractère personnel.
13.15. Lorsqu’une violation des données est susceptible d’engager 
un risque élevé pour les droits et libertés des personnes dont 
les données sont collectées, AUCTION-LUX SARL informera les 
personnes dans les meilleurs délais.
13.16. Sauf pour les utilisations pour des motifs légitimes (besoin 
contractuel, obligation fiscale, etc.), le vendeur, l’enchérisseur, le 
cas échéant son mandataire, et l’acheteur a, à tout moment, le 
droit :
- d’accéder à ses données, en demandant à AUCTION-LUX SARL 
de lui communiquer lesdites données sous une forme accessible, 
ainsi que l’ensemble des informations relatives à la collecte et au 
traitement de ses données ;
- de demander à AUCTION-LUX SARL de rectifier, compléter ou 
mettre à jour ses données lorsqu’elles sont inexactes, incomplètes 
ou obsolètes ;
- de demander à AUCTION-LUX SARL d’effacer ses données dans 
les meilleurs délais ;
- de demander à AUCTION-LUX SARL la limitation du traitement de 
ses données à caractère personnel, lesquelles seront uniquement 
conservées afin de vérifier l’exactitude des données personnelles 
contestées et de servir - dans le cadre de cette contestation - 
l’exercice ou la défense de droits en justice.

13.17. Ces droits ne sont toutefois pas absolus. Toute demande 
sera donc examinée au cas par cas par AUCTION-LUX SARL.
13.18. Le vendeur, l’enchérisseur, le cas échéant son mandataire, et 
l’acheteur ont le droit de recevoir les données fournies à AUCTION-
LUX SARL dans un format structuré, couramment utilisé et lisible 
par machine. Ils peuvent également transférer ces données à 
d’autres responsables du traitement. 
13.19. Le vendeur, l’enchérisseur, le cas échéant son mandataire, 
et l’acheteur peuvent exercer leurs droits en contactant AUCTION-
LUX SARL à l’adresse e-mail info@lux-auction.com ou par 
courrier à l’adresse L-5450 STADTBREDIMUS, 6, rue Pierre Risch, 
qui fournira des informations sur les mesures prises dans les 
meilleurs délais et en tout état de cause dans un délai d’un (1) 
mois à compter de la réception de la demande, lequel peut être 
prolongé eu égard à la complexité de la demande, et sous réserve 
d’en avoir informé au préalable le vendeur, l’enchérisseur, le cas 
échéant son mandataire, et l’acheteur.
13.20. Le vendeur, l’enchérisseur, le cas échéant son mandataire, 
et l’acheteur ont le droit d’introduire une plainte auprès de la 
Commission Nationale pour la Protection des Données dont les 
coordonnées figurent ci-dessous :
Commission Nationale pour la Protection des Données, L-4370 
BELVAUX, 15, Boulevard du Jazz, ; Tél. : (+352) 26 10 60 – 1 ; Fax. 
: (+352) 26 10 60 – 6099 ; https://cnpd.public.lu/fr/particuliers/
faire-valoir/formulaire-plainte.html.
sans préjudice de tout recours devant la juridiction compétente.

14. Dispositions spécifiques à l’interdiction de vente de lot 
à destination de la Russie
14.1. AUCTION-LUX SARL applique de manière stricte la législation 
relative à l’interdiction de vente de biens à destination de la 
Russie.

15. Divers
15.1. Si une ou plusieurs clauses des conditions générales de vente 
sont jugées, en tout ou en partie, nulle(s), inopposable(s) ou non 
valide(s) pour un quelconque motif, ceci ne portera pas préjudice 
aux autres dispositions des conditions générales de vente. Dans 
ce cas, AUCTION-LUX SARL remplacera de bonne foi la clause 
par une autre disposition ayant un effet économique et juridique 
équivalent.
15.2. Le droit de rétractation n’est pas applicable aux contrats 
conclus lors d’une enchère publique.
15.3. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit de refuser l’accès à la 
salle de vente à toute personne ainsi que d’expulser toute personne 
de la salle de vente en cas de motif justifié.
15.4. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire 
d’exclure de toutes enchères publiques en cours ou futures tout 
enchérisseur ou acheteur qui ne respecte pas les conditions 
générales de vente.
15.5. Les dispositions de la Convention des Nations Unies de 1980 
sur les contrats de ventes internationales de biens, connues 
comme la Convention de Vienne, ne seront pas d’application.

16. Loi applicable et juridiction compétente
16.1. Les présentes conditions générales de vente ainsi que 
les ventes en découlant sont exclusivement régies par le droit 
matériel luxembourgeois, les règles du droit international privé au 
sens large étant ainsi expressément exclues.
16.2. Tout litige résultant de la formation, de l’interprétation ou 
de l’exécution des présentes conditions générales de vente ainsi 
que des ventes en découlant sont de la compétence exclusive 
de la juridiction compétente de l’arrondissement judiciaire de 
Luxembourg (Grand-Duché de Luxembourg).
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1. Definitions
1.1. For the application of these general conditions of sale we 
understand by:
1.2. Buyer: The bidder who acquires a lot.
1.3. AUCTION-LUX SARL: AUCTION-LUX SARL, established and 
having its head office at L-5450 STADTBREDIMUS, 6, rue Pierre 
Risch, registered in the Luxembourg Trade and Companies Register 
under number B236275, is an operator of voluntary sales to public 
auction which organizes public auctions conducted in the presence 
and by the ministry of a bailiff.
In this capacity AUCTION-LUX SARL acts as agent of the seller.
1.4. Public auction: Any public auction organized by AUCTION-LUX 
SARL, managed in the presence and by the ministry of a bailiff and 
taking place physically either at the head office of AUCTION-LUX 
SARL, or at another location determined by it. this.
1.5. Online public auction: Remote participation by electronic 
means in a public auction via the AUCTION-LUX SARL website or 
any other auction platform freely chosen by AUCTION-LUX SARL.
1.6. Bidder: Any person, natural or legal, who meets the criteria to 
bid during a public auction in the room or online.
1.7. AUCTION-LUX SARL website: The website accessible at the 
address “https://www.lux-auction.com/”.
1.8. Seller: Any person, natural or legal, who puts one or more 
goods up for sale at a public auction.

2. Acceptance, modification and enforceability of the 
general conditions of sale
2.1. The relationship between AUCTION-LUX SARL and the bidder is 
specified by these general conditions of sale.
2.2. By registering with AUCTION-LUX SARL or by using the 
AUCTION-LUX SARL website as well as any other auction platform 
freely chosen by AUCTION-LUX SARL, the bidder who wishes to 
participate in public auctions in the classroom or online guarantees 
that he has full capacity to exercise and acknowledges that he has 
read these general conditions of sale and that he has accepted 
them without reservation and with full knowledge of the facts.
2.3. The bidder who wishes to participate in an online public 
auction must read and accept, without reservation, the conditions 
of use of this technical platform. In the event of a contradiction 
between the conditions of use of this technical platform and 
these general conditions of sale, the latter prevail over any other 
contrary provision.
2.4. The general conditions of sale in force during the public 
auction govern the relationship between the bidder and AUCTION-
LUX SARL.
2.5. AUCTION-LUX SARL explicitly reserves the right to modify the 
general conditions of sale at any time for legitimate reasons aimed 
at ensuring the smooth running of public auctions. The general 
conditions of sale may, for example, be modified by AUCTION-LUX 
SARL by written and/or oral notices prior to a public auction and 
which will be mentioned in the minutes of the sale.

3. Goods put up for sale
3.1. The goods are offered for sale in their current condition, which 
implies that they may, for example, present imperfections, defects 
as well as possible errors in their description.
3.2. The bidder is explicitly invited to form his own opinion on the 
lot likely to interest him.
3.3. The bidder is strongly advised to take the time to view and 
carefully examine the lot likely to interest him as well as to 
request all the necessary information about it before the public 
auction and particularly during the exhibitions.
3.4. Any handling of goods by the bidder is at their own risk.
3.5. AUCTION-LUX SARL is available to bidders to provide them with 

reports on the lots.
3.6. The description of a lot provided by AUCTION-LUX SARL, 
resulting in particular from the catalog, reports, labels, any 
indications and/or verbal announcements, is exclusively AUCTION-
LUX SARL’s interpretation of the lot in question and shall in no way 
be considered as proof of any fact(s) by the bidder and the buyer.
3.7. The use of the term «attributed to» followed for example by an 
artist’s name, a historical period, a century and/or an era indicates 
that one or more serious presumptions make it possible to connect 
the/ the characteristic(s) in question of the property. AUCTION-LUX 
SARL emphasizes that this is one or more presumptions and in no 
case a guarantee of authenticity.
3.8. The description of a lot provided by AUCTION-LUX SARL, such 
as the existence of a restoration, an accident or an incident that 
may have affected the lot in question, is given for the sole purpose 
of facilitating the personal inspection of the lot by the bidder. 
It remains expressly subject to the personal assessment of the 
bidder and/or his own expert.
3.9. The absence of any indication in the description of a lot 
provided by AUCTION-LUX SARL - whether for example in 
the catalog, reports, labels, any indications and/or verbal 
announcements - of in particular a restoration, an accident and/
or an incident which may have affected the lot in question does 
not in any way guarantee that said lot is free from one or more 
present, past and/or repaired defects as well as wear and tear. /or 
any other imperfections.
3.10. Conversely, the mention in the description of a lot provided by 
AUCTION-LUX SARL, for example of a restoration, an accident and/
or an incident, does not imply that the lot in question is exempt 
from any other present, past and/or repaired defect as well as wear 
and/or other imperfections of any kind.
3.11. The description of a lot, in particular from the catalog, 
reports, labels, any indications and/or verbal announcements 
provided by AUCTION-LUX SARL, may be specified and/or modified 
by AUCTION-LUX SARL and/or the the bailiff who is present and 
directs the public auction until the start of the public auction in 
question. Any modification to the description is countersigned, 
where applicable, in the sales report drawn up by the bailiff.
3.12. The photos presented by AUCTION-LUX SARL, whatever 
their form, are not contractual and are given for purely indicative 
purposes. Colors of works shown in the catalog may differ from 
actual colors due to printing processes.
3.13. Estimates are provided for informational purposes only and 
should in no way be taken as a guarantee that the lot will sell at 
the estimated price or even within the estimate range.
3.14. Estimates do not constitute a guarantee of any kind. 
AUCTION-LUX SARL cannot under any circumstances be held 
responsible for estimates provided at any location or time.
3.15. No complaint by a bidder and/or a buyer, whatever the nature, 
is admitted once the auction has been declared, even if it concerns 
for example the description, the estimate, the content and/or the 
batch status.

4. Public auctions
4.1. Public auctions are conducted in the presence and by the 
ministry of a bailiff. A report is drawn up during the sale by the 
bailiff and is binding against any contrary document.
4.2. In the event of a dispute, only the bailiff present and directing 
the public auction can decide to withdraw the lot. Its decision is 
irrevocable and binding on everyone, without any possible dispute.
4.3. The bailiff present and directing the public auction ensures 
compliance with established practices.
4.4. The hammer blow marks the end of the auction. The 
pronunciation of the term “awarded” results in the formation of 

the sales contract between the seller and the highest bidder.
4.5. The successful bidder is the person who makes the highest 
bid provided that he or she can be validly identified, is solvent, 
complies with all of these general conditions of sale and, where 
applicable, that his or her bid is equal. or higher than the stipulated 
reserve price.
4.6. As agent of the seller, AUCTION-LUX SARL is not the owner of 
the goods put up for sale. In this regard, AUCTION-LUX SARL cannot, 
among other things, be held responsible for any damage possibly 
suffered following or in the context of the conclusion of a sale 
between a seller and a buyer - including and as non-exhaustive - 
any possible damage occurring following an unfavorable purchase 
or judged as such by the buyer or seller when a lot is awarded at a 
price higher or lower than the actual or expected value.

Bidder
4.7. For the proper organization of public auctions:
- Anyone wishing to participate in public auctions must register 
before entering the room.
- Any person wishing to participate in public online auctions must 
have a validated user account on the AUCTION-LUX SARL website 
or on the auction platform concerned at least two hours (2) before 
the start of the auction public.
4.8. AUCTION-LUX SARL notably asks any person who wishes to 
register to prove their identity as well as to provide their banking 
references.
4.9. For certain lots, AUCTION-LUX SARL may ask a bidder to make 
a security deposit. If the lot in question is not awarded to this 
bidder, the security deposit will be refunded within 72 hours to the 
bank details presented by said bidder.
4.10. All bidders are deemed to act in their own name and on 
their own behalf unless they previously declare to AUCTION-LUX 
SARL that they are acting as an agent on behalf of a third party. 
AUCTION-LUX SARL reserves the discretionary right to refuse such 
a prior declaration.

Buyer
4.11. The lot is awarded to the highest bidder who therefore has 
the status of buyer, provided that he can be validly identified, is 
solvent, complies with all of these general conditions of sale and, 
where applicable , its bid is equal to or higher than the stipulated 
reserve price.
4.12. The buyer undertakes to pay personally and immediately the 
hammer price increased by the costs payable by him as well as any 
taxes and/or charges that may be payable.
4.13. The buyer will only be able to obtain the lot awarded to him 
after payment of his sales slip in full.
4.14. The seller retains ownership of the lot awarded to the buyer 
until full and effective payment of the amount due by the buyer. 
This provision does not prevent the transfer of risks to the buyer, 
from the day of sale. As soon as the lot is awarded to a buyer, the 
risks are transferred to him and he is required to pay the amounts 
due.
4.15. The buyer becomes responsible for any lot he acquires and 
cannot under any circumstances revoke his acceptance.
4.16. It will be up to the buyer to insure the lot upon auction. Under 
no circumstances is AUCTION-LUX SARL liable in the event of 
theft, loss or damage to the lot in question after the auction.
4.17. AUCTION-LUX SARL does not organize the shipping of a lot 
purchased by the buyer. The latter bears the risks linked to the 
delivery of the lot and according to the terms and conditions it 
organizes.
Purchase orders and telephone bidding for public in-room auctions
4.18. AUCTION-LUX SARL reserves the discretionary right to accept 

GENERAL AUCTION CONDITIONS



115

free of charge to receive bids by telephone (for a public auction 
in a specific room) from a bidder who has come forward up to 
two (2) hours before the start of the auction. public auction on 
the AUCTION-LUX SARL website, by letter or by e-mail (info@lux-
auction.com).
4.19. The bidder is required to provide his identity and all 
information required by AUCTION-LUX SARL, including his banking 
references.
4.20. AUCTION-LUX SARL reserves the discretionary right to refuse 
any request for telephone participation for a public auction.
4.21. If AUCTION-LUX SARL does not explicitly respond to a 
request from a bidder wishing to participate in a public auction 
by telephone, this lack of response constitutes a refusal of the 
request.

4.22. If a bidder’s request is accepted by AUCTION-LUX SARL, the 
bidder must ensure that they are reachable by telephone during 
said public auction. The bidder undertakes to pay AUCTION-
LUX SARL, as a compensatory penalty for compensation for the 
blocking of one or more line(s), the sum of €150 in the event that 
he cannot be reached by telephone during the public auction. The 
penalty is due automatically and without formal notice by the mere 
arrival of the event.
4.23. AUCTION-LUX SARL cannot under any circumstances be held 
responsible for an error on the part of the bidder who participates 
by telephone, in particular with regard to the incorrect indication 
of the lot number or his telephone number.
4.24. AUCTION-LUX SARL cannot under any circumstances be held 
responsible, including but not limited to, any technical failure, 
call failure, any communications problems and/or receipt of 
participation requests. telephone for a public auction (e.g. phones 
busy, lines down, etc.). The bidder is aware of and assumes the 
risks inherent in this process.
4.25. The bidder cannot cancel a telephone bid, it being considered 
firm and final.
4.26. For all purposes, AUCTION-LUX SARL reserves the right to 
record telephone communications during the sale. The records will 
be kept until full payment of the buyer’s slip, unless disputed.
4.27. AUCTION-LUX SARL reserves the discretionary right to accept 
free of charge to receive bids by purchase order from a bidder who 
appears up to two (2) hours before the start of the public auction 
on the site internet of AUCTION-LUX SARL, by letter or by e-mail 
(info@lux-auction.com).
4.28. The bidder is required to provide his identity and all 
information required by AUCTION-LUX SARL, including his banking 
references.
4.29. AUCTION-LUX SARL reserves the discretionary right to refuse 
any purchase order request for a public auction.
4.30. If AUCTION-LUX SARL does not explicitly respond to a bidder 
wishing to participate in a public auction by purchase order, this 
lack of response constitutes a refusal of the request.
4.31. The purchase order includes the date of the public auction in 
question, the lot number, its description and the maximum amount 
of the auction.
4.32. The purchase order form is available in the room, at the end 
of our catalogs and on our website.
4.33 In the event of competition between two purchase orders for 
the same lot and for the same amount, priority will be given to 
the order received first. Under no circumstances can AUCTION-LUX 
SARL be held liable, particularly in the event of an error or omission 
in the execution of the written order.
4.34. The bidder cannot cancel a purchase order, it being 
considered firm and definitive.
4.35. AUCTION-LUX SARL cannot be held responsible for any 

errors on the part of the bidder, in particular with regard to the 
incorrect indication of the lot number as well as any problems 
with communications and/or receipt of requests for bids. purchase 
order. The bidder is aware of and assumes the risks inherent in 
this process.

5. Reserve price
5.1. The seller has the right to offer a reserve price for public 
auctions. If a reserve price has been agreed, this will be 
appreciated during the sale to the nearest 20% and considered 
under the hammer.
5.2. In the event that a reserve price has been stipulated by the 
seller, AUCTION-LUX SARL reserves the right to bid until the 
reserve price is reached. However, the seller is not authorized to 
bid directly or through an agent himself.

6. Special features relating exclusively to online public 
auctions
6.1. Online public auctions take place on the AUCTION-LUX 
SARL website or on any other auction platform freely chosen by 
AUCTION-LUX SARL. They are public and require prior registration.
6.2. AUCTION-LUX SARL reserves the discretionary right to cancel, 
postpone, extend or terminate an online public auction without 
justification to potential or existing sellers and bidders.
6.3. AUCTION-LUX SARL reserves the discretionary right to 
resume, at the time and method deemed most appropriate, online 
public auctions after an interruption, particularly in the event of 
a malfunction of the website having hindered optimal access for 
bidders.

7. Execution of the sale
7.1. In addition to the hammer price, the successful bidder must 
pay the following commissions and taxes per lot and in decreasing 
installments:
• From 1.-€ to 500,000.-€: 25% including tax (VAT at the current 
rate)
• From €500,001 to €1,000,000.99: 20% including tax (VAT at the 
current rate)
• Beyond 1,000,001.-€: 12% including tax (VAT at the current rate)
7.2. VAT on commissions and import costs can be refunded to the 
successful bidder upon presentation of proof of export outside the 
EU. The European successful bidder with an Intra-Community VAT 
number and a document proving delivery in his Member State will 
be able to obtain reimbursement of VAT on commissions.
7.3. Payment for the lot is made in cash for the entire price, fees 
and taxes.
The successful bidder may pay by the following means:
- In cash: up to €9,999;
- Wire Transfer ;
- By credit card: VISA or MASTERCARD ONLY on site, no remote 
payment.
AMERICAN EXPRESS is not accepted.

8. Frais de dépôt
8.1. Dépassés deux mois à compter du jour de la vente aux 
enchères, des frais de stockage sont facturés s’élevant à 10.-€ 
TTC par lot et par jour. 
8.2. AUCTION-LUX SARL ne pourra être tenue responsable en 
cas de perte et/ou de dommage survenus à un lot acquis par un 
acheteur, cela quelle que soit la cause.

9. Défaut de paiement
9.1. À défaut de paiement intégral du lot, et sous réserve d’une 
mise en demeure préalable restée infructueuse, AUCTION-LUX 

SARL se réserve le droit discrétionnaire d’entamer une procédure 
en recouvrement des sommes dues, auxquelles s’ajoutent 
les intérêts de retard au taux légal en vigueur au moment de 
l’adjudication, majorés de cinq points, et tous les autres frais et 
dépens supplémentaires engendrés par l’acheteur défaillant, y 
compris les frais de récupération de la créance.
9.2. En outre, AUCTION-LUX SARL est autorisée à prendre, selon sa 
libre appréciation et sous réserve de tous autres droits et actions, 
l’une ou l’autre des mesures suivantes :
- la résolution de la vente aux torts de l’acheteur défaillant ;
- la remise en vente aux enchères publiques du lot en question. 
Tout déficit par rapport à la première adjudication étant à la charge 
exclusive de l’acheteur défaillant de même que tous les frais et 
dépens inhérents à la nouvelle vente aux enchères publiques.
9.3. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire d’exclure 
des enchères publiques futures tout acheteur défaillant ou qui ne 
respecte pas les présentes conditions générales de vente.

10. Propriété intellectuelle – Reproduction des œuvres
10.1. AUCTION-LUX SARL se réserve le droit discrétionnaire 
de photographier le lot et d’insérer ou non une photo dans le 
catalogue et/ou sur le site internet.
10.2. AUCTION-LUX SARL détient les droits de reproduction de 
son catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et 
susceptible de constituer une reproduction illicite d’une œuvre 
exposant son auteur à des poursuites pour violation des droits 
d’auteur.

12. Fight against money laundering and terrorist financing
12.1. The obligations relating to the fight against money laundering 
and the financing of terrorism are applicable to AUCTION-LUX SARL 
and to the bailiff present and directing the public auction.
12.2. The seller, the bidder and, where applicable, his agent, 
undertake to respond to any request for information necessary 
to enable AUCTION-LUX SARL and the bailiff to comply with their 
legal obligations in matters of fight. against money laundering and 
terrorist financing. Consequently, the seller, the bidder and, where 
applicable, his agent, must provide all the necessary documents to 
establish their identity and the origin of the funds. Likewise, the 
seller is obliged to provide all the information he has regarding the 
origin of the good(s) concerned.
12.3. The seller, the bidder and, where applicable, his agent 
expressly authorize AUCTION-LUX SARL and the bailiff to copy and 
retain this information.
12.4. No one can hide behind the GDPR to refuse to communicate 
relevant information.
12.5. The information that must be provided by the seller, the 
bidder and, where applicable, his agent varies depending on 
whether it is a natural person, a legal entity, or, where applicable, 
a representative.
12.6. Any modification to the situation of the seller, the bidder and, 
where applicable, his agent which occurs during the execution of 
the collaboration must be transmitted as quickly as possible to 
AUCTION-LUX SARL and to the bailiff. .
12.7. It is the responsibility of the seller, the bidder and, where 
applicable, his agent to provide proof of the modification of the 
information.
12.8. If AUCTION-LUX SARL and/or the bailiff have reason 
to suspect that facts are linked to money laundering or the 
financing of terrorism, they are obliged to declare to the Financial 
Intelligence Unit (CRF) of such facts. If necessary, the operation is 
canceled or suspended without the persons concerned being able 
to object.
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13. Personal data protection policy
13.1. By using the services of AUCTION-LUX SARL, personal data 
is processed.
13.2. By using the services of AUCTION-LUX SARL, the seller, the 
bidder, where applicable his agent, and the buyer consent to the 
collection, use, storage and, where applicable, transmission of 
their data to specialized subcontractors with the aim of providing 
the desired services relating to the parties concerned.
13.3. AUCTION-LUX SARL is the data processing manager.
13.4. The seller, the bidder, his agent where applicable, and the 
buyer undertake to provide truthful information.
13.5. The following data may be collected:
- the first and last name, a copy of the valid identity card or 
passport, in order to be able to identify the seller, the bidder, if 
applicable his agent, and the buyer ;
- the postal address, the email address and any similar 
information, necessary or useful for the execution of the contract 
and the follow-up of requests addressed to AUCTION-LUX SARL;
- the telephone number of the seller, the bidder, if applicable, his 
agent, and the buyer;
- the bank account number (IBAN and BIC) of the seller, the bidder, 
if applicable his agent, and the buyer;
- in general, any information given voluntarily when using the 
website or services or any request made on the website as well as 
any information communicated by email, by post or by telephone 
to AUCTION-LUX SARL.
13.6. AUCTION-LUX SARL is not intended to collect sensitive data.
13.7. The data cannot be sold or made available to third parties 
except subcontractors.
13.8. The data is collected to allow:
- the registration of the seller, the bidder and, where applicable, 
his agent based on the consent of the person concerned, allowing 
him to then have access to the services offered by AUCTION-LUX 
SARL;
- the management and monitoring of auctions for the seller, the 
bidder, where applicable his agent and the buyer, for contractual 
needs;
- accounting and tax management of operations;
- debt recovery needs in the event of non-payment, based on the 
legitimate interest of AUCTION-LUX SARL.
13.9. AUCTION-LUX SARL is committed to ensuring the security 
and confidentiality of the data collected by storing it in a secure 
environment and processing it securely.
13.10. AUCTION-LUX SARL has implemented appropriate security 
measures.

13.11. The data is processed by AUCTION-LUX SARL as well as, 
where applicable, by specialized subcontractors that AUCTION-LUX 
SARL uses for certain services.
13.12. Subcontractors must follow AUCTION-LUX SARL’s 
instructions and respect its policy on the protection of personal 
data.
13.13. The data collected by AUCTION-LUX SARL is only kept for the 
period necessary for the execution of the services and compliance 
with legal obligations.
13.14. AUCTION-LUX SARL undertakes to notify the National 
Commission for Data Protection (CNPD) as soon as possible of a 
personal data breach.
13.15. When a data breach is likely to pose a high risk to the rights 
and freedoms of the people whose data is collected, AUCTION-LUX 
SARL will inform the people as soon as possible.
13.16. Except for uses for legitimate reasons (contractual need, tax 
obligation, etc.), the seller, the bidder, where applicable his agent, 
and the buyer have, at any time, the right:

- to access their data, by asking AUCTION-LUX SARL to 
communicate said data to them in an accessible form, as well as 
all the information relating to the collection and processing of 
their data;
- to ask AUCTION-LUX SARL to rectify, complete or update its data 
when it is inaccurate, incomplete or obsolete;
- to ask AUCTION-LUX SARL to delete its data as soon as possible;
- to ask AUCTION-LUX SARL to limit the processing of their 
personal data, which will only be kept in order to verify the 
accuracy of the contested personal data and to serve - in the 
context of this dispute - the exercise or defense rights in court.
13.17. However, these rights are not absolute. Any request will 
therefore be examined on a case-by-case basis by AUCTION-LUX 
SARL.
13.18. The seller, the bidder, where applicable his agent, and the 
buyer have the right to receive the data provided to AUCTION-
LUX SARL in a structured, commonly used and machine-readable 
format. They may also transfer this data to other data controllers.
13.19. The seller, the bidder, if applicable his agent, and the buyer 
can exercise their rights by contacting AUCTION-LUX SARL at the 
e-mail address info@lux-auction.com or by mail at the address 
L- 5450 STADTBREDIMUS, 6, rue Pierre Risch, which will provide 
information on the measures taken as soon as possible and in 
any event within one (1) month from receipt of the request, which 
may be extended having regard to the complexity of the request, 
and subject to having previously informed the seller, the bidder, if 
applicable his agent, and the buyer.
13.20. The seller, the bidder, if applicable his agent, and the buyer 
have the right to lodge a complaint with the National Commission 
for Data Protection, the contact details of which appear below:
National Commission for Data Protection, L-4370 BELVAUX, 15, 
Boulevard du Jazz, ; Such. : (+352) 26 10 60 – 1; Fax. : (+352) 26 
10 60 – 6099; https://cnpd.public.lu/fr/particuliers/faire-valoir/
formulaire-plainte.html.
without prejudice to any appeal before the competent court.

14. Specific provisions prohibiting the sale of lots to Russia
14.1. AUCTION-LUX SARL strictly applies the legislation prohibiting 
the sale of goods to Russia.

15. Miscellaneous
15.1. If one or more clauses of the general conditions of sale 
are judged, in whole or in part, void, unenforceable or invalid for 
any reason, this will not prejudice the other provisions of the 
general conditions. of sale. In this case, AUCTION-LUX SARL will 
replace the clause in good faith with another provision having an 
equivalent economic and legal effect.
15.2. The right of withdrawal is not applicable to contracts 
concluded during a public auction.
15.3. AUCTION-LUX SARL reserves the right to refuse access to the 
sales room to any person as well as to expel any person from the 
sales room in the event of justified reason.
15.4. AUCTION-LUX SARL reserves the discretionary right to 
exclude from any current or future public auction any bidder or 
buyer who does not respect the general conditions of sale.
15.5. The provisions of the 1980 United Nations Convention on 
Contracts for the International Sale of Goods, known as the Vienna 
Convention, will not apply.

16. Applicable law and competent jurisdiction
16.1. These general conditions of sale as well as the resulting sales 
are exclusively governed by Luxembourg substantive law, the rules 
of private international law in the broad sense being thus expressly 
excluded.

16.2. Any dispute resulting from the formation, interpretation 
or execution of these general conditions of sale as well as the 
sales resulting therefrom are under the exclusive jurisdiction of 
the competent court of the judicial district of Luxembourg (Grand 
Duchy of Luxembourg). ).



117

NOS BELLES ENCHÈRES MONTRES D’EXCEPTION

LOT 13 • IWC
Adjugée 23 000€

LOT 22 • BLANCPAIN
Adjugée 15 200€

LOT 33 • CHOPARD
Adjugée 5 300€

LOT 36 • CHOPARD
Adjugée 12 400€

LOT 49 • RADIOMIR PANERAI
Adjugée 10 000€

LOT 57 • JAEGER LECOULTRE
Adjugée 9 000€

LOT 62 • JAEGER LECOULTRE
Adjugée 16 000€

LOT 67 • A. LANGE & SÖHNE
Adjugée 22 000€

LOT 69 • A. LANGE & SÖHNE
Adjugée 31 500€

LOT 75 • PATEK PHILIPPE
Adjugée 45 000€

LOT 77 • PATEK PHILIPPE
Adjugée 53 000€

LOT 82 • AUDEMARS PIGUET
Adjugée 52 000€

ACTE

1
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NOS BELLES ENCHÈRES MONTRES D’EXCEPTION

LOT 90 • AUDEMARS PIGUET
Adjugée 56 000€

LOT 94 • ROLEX
Adjugée 20 000€

LOT 95 • ROLEX
Adjugée 15 000€

LOT 97 • ROLEX
Adjugée 33 000€

LOT 112 • ROLEX
Adjugée 35 000€

LOT 118 • HUBLOT
Adjugée 17 000€

LOT 133 • VACHERON CONSTANTIN
Adjugée 113 000€

LOT 136 • VACHERON 
CONSTANTIN
Adjugée 14 300€

ACTE

1
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EXPERTISE & 400 M2 D’EXPOSITION
à côté de remich 
6, rue Pierre Risch
L-5450 Statdbredimus

Le sérieux de nos expertises 
ainsi que notre transparence 
constituent des éléments 
essentiels et indispensables 
pour nos vendeurs.

EXPERTISE ASSURANCE 
SUCCESSION & PARTAGE
ESTIMATION GRATUITE

LA PASSION DES ENCHÈRES DEPUIS 20 ANS

Nos départements ci-dessous représentent un marché local et international :

Post-Wars & Contemporary art Luxemburgensia Grands vins & spiritueuxJoaillerie et 
montres de collection

Adjugé : 30 000 €

Adjugé : 113 000 €

Adjugé : 37 500 €

Adjugé : 16 250 €

ESTIMATION 
GRATUITE
EN LIGNE

 Auguste Trémont 
(1892-1980)
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